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BOSS BOTTLED
EAU DE TOILETTE

67 USD
62 EUR

67 USD
62 EUR
RRP* 319 PLN

62 USD
58 EUR
RRP* 319 PLN

79 USD
73 EUR
RRP* 342 PLN

279 PLN

279 PLN

259 PLN

329 PLN

PACO RABANNE

CAROLINA HERRERAHUGO BOSS

PACO RABANNE

PHANTOM
EDT | 50 ML

BAD BOY
EDT | 50 ML

BOSS BOTTLED
EDT | 50 ML

ONE MILLION
EDP | 50 ML

Phantom to nowy futurystyczny zapach stworzony z połączenia 
luksusowego rzemiosła z najnowszą technologią. Specjalnie do-
brane, najnowocześniejsze składniki sprawią, że poczujesz się 
naładowany energią, pewny siebie i seksowny. Odważny aromat
z nutami uzależniającej kremowej lawendy, energetyzującej cytry-
ny i zmysłowej drzewnej wanilii. Zapach na dziś, stworzony na jutro.

Phantom, a futuristic aromatic fragrance born from the clash 
between luxury craftsmanship and new-tech. Using a cutting-edge 
creative process to select ingredients to make you feel energized, 
powerfully confident and sexy. A bold scent with notes of addictive 
creamy lavender, energizing fusing lemon and sexy woody 
vanilla. Responsibly formulated: a fragrance for today, created for 
tomorrow.

Bad Boy to męski zapach od Caroliny Herrery. Jest mocny i wy-
rafinowany - dla wyjątkowych i nieco nonszalanckich mężczyzn, 
którzy ośmielają się wyrazić wszystkie aspekty współczesnej mę-
skości. Połączenie fasoli tonka, kakao i drzewa ambar kontrastuje ze 
świetlistością szałwii, czarnego i białego pieprzu oraz bergamotki. 
Uwodzicielski zapach Bad Boy zamknięty w oryginalnym flakonie 
o kształcie błyskawicy - symbolu heroizmu i siły w kilku kulturach - 
staje się prawdziwym obiektem pożądania.

Bad Boy, a masculine fragrance by Carolina Herrera, is a powerful 
and sophisticated scent for unique and irreverent men who dare 
to embrace all of the facets of contemporary manhood. The ob-
scurity of Tonka Bean, Cacao and Ambar Wood contrasts with the 
luminosity of Sage, Black and White Pepper and Bergamot. The se-
ductive aroma of Bad Boy is collected in an extremely distinctive 
flacon. Shaped as a lightning – symbol of heroism and strength in 
several cultures, this unique piece becomes a true object of desire.

BOSS BOTTLED to niewątpliwie męski zapach dla współczesne-
go mężczyzny. Owocowo-cytrusowe nuty głowy - jabłka, cytryny 
i śliwki - balansują z kwiatową i korzenną nutą serca, zdominowaną 
przez geranium z dodatkiem cynamonu. Rozgrzewające nuty bazy 
takie jak drzewo sandałowe, wetiweria i drzewo cedrowe są równo-
ważone przez wanilię.

BOSS BOTTLED is an unmistakably masculine scent for the Man of 
Today. Fruity and citrus top notes of apple, lemon and plum, bal-
ance with a floral and spicy heart, dominated by geranium, with 
the added spice of cinnamon. Warming base notes of sandalwood, 
vetiver and cedarwood are o� set by vanilla.

Wyróżnij się spośród miliona innych. W zdecydowany sposób wy-
raź swój styl, dzięki zmysłowo-ciepłemu zapachowi o skórzanych 
i kwiatowych akordach. Kompozycja dla mężczyzny, który wycho-
dzi poza schematy i własne ograniczenia. 

How to be 1 MILLION among millions? Be excessive, with style. 
Dare to be too much. 1 MILLION Parfum. A  solar-leather scent 
with salty notes, warm on skin. Full beam-gleam. A perfume with 
power. Time to make your mark.

 P
E

R
FU

M
Y

 D
LA

 M
Ę

Ż
C

Z
Y

Z
N

  
  

  
 F

R
A

G
R

A
N

C
E

S
 F

O
R

 M
E

N

* Recommended Retail Price as at May 31, 2023

Prices in USD and EUR are approximate, ask the crew for the current price.
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YVES SAINT LAURENT
LA NUIT DE L’HOMME
EDT | 60 ML

YVES SAINT LAURENT
Y LE PARFUM
EDP | 60 ML
Zapach Y Le Parfum to historia absolutnego eksperymentatora, który 
ma odwagę przeciwstawić się status quo i robić rzeczy po swojemu. 
Wie, że samorealizacja będzie z pewnością wynikać z podążania wła-
sną drogą. Jest niezależny i  myśli swobodnie. Wierzy w  nieprawdo-
podobne. Dąży do niemożliwego. Zbiera doświadczenia jak odznaki 
honoru. Wymyka się status quo, intensywnie tworzy i eksperymentuje. 
Robi swoje, dokonuje nieoczekiwanych wyborów i odważnie podej-
muje decyzje.

The story of an absolute experimentor who dares to defy the status 
quo and do things his own way. He knows self acomplishment 
will absolutely come from following his own path, his music, his 
intuitions. He’s independant and thinks freely. He believes in the 
improbable. Pursues the impossible. Collects experiences like 
badges of honor. He defies the status quo, creates and experiments 
extensively. He does his own thing, makes unexpected choices and 
cares nothing about appropriateness and people’s judgment.

Opowieść o  uwodzeniu, intensywności i  odważnej zmysłowości. 
Woda toaletowa dla mrocznie przystojnego mężczyzny, którego nie-
odparty urok i uwodzenie nie pozostawi nikogo obojętnym. Świeży 
orientalny zapach stworzony z  gry unikalnych nut zapachowych. 
Struktura kontrastujących sił... Zapach bogaty w  wieloznaczności 
i dualizmy... Uwodzenie, które leży w połowie między ograniczeniem 
a porzuceniem... Zapach, który kołysze zmysły: świeżość kardamo-
nu i wyrafinowanie cedru spotykają się z intensywną zmysłowością 
kumaryny.

A  story of seduction, intensity and bold sensuality. A  darkly hand-
some man whose irresistible charm and seduction sweep away 
everything in their path. A fresh oriental fragrance, made of tensions 
and olfactory clashes. A structure of contrasting forces… A signature 
rich in di� erences and dualities… A seduction that lies half-way be-
tween restraint and abandon... A fresh Oriental fragrance that rocks 
the senses: the freshness of Cardamom and the sophistication of 
Cedar meet the intense sensuality of Coumarin.

329 PLN 299 PLN
79 USD
73 EUR
RRP* 413 PLN

72 USD
67 EUR
RRP* 342 PLN 

THE EAU DE PARFUM

LOR-FR26-2303-74-1_1.41_Y_MODEL_EDP_22_205x145_215x155_QTR.indd   1LOR-FR26-2303-74-1_1.41_Y_MODEL_EDP_22_205x145_215x155_QTR.indd   1 13/03/2023   15:0013/03/2023   15:00
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329 PLN

72 USD
67 EUR
RRP* 342 PLN 

79 USD
73 EUR
RRP* 375 PLN

GIORGIO ARMANI
NEW CODE
EDT | 50 ML

Armani Code dla mężczyzn to orientalno-drzewny zapach stworzo-
ny z nut cytronu, fasolki tonka oraz drzewa gwajakowego. Ten za-
pach to kodeks uwodzenia Armaniego.

Armani Code for men is an oriental and woody fragrance created 
with notes of citron, tonka bean and guaiac wood. The Armani 
code of seduction.

GIORGIO ARMANI

GIORGIO ARMANI

ACQUA DI GIO
EDT | 50 ML

CODE LE PARFUM
EDP | 75 ML

Świeży i witalny, najlepiej sprzedający się zapach dla mężczyzn od 
Giorgio Armaniego. Zapach budzący skojarzenia z morzem, słońcem 
i powiewem bryzy śródziemnomorskiej wyspy. Aromatyczny i drzew-
ny Acqua Di Gio to współczesna ekspresja męskości w aurze nut mor-
skich, cytrusowych i drzewnych. 

Freshness and vitality. The bestseller aquatic fragrance for men by 
Giorgio Armani. A fragrance born from the sea, the sun and the 
breeze of a Mediterranean island. Aromatic and woody, Acqua Di 
Gio is a contemporary expression of masculinity, in an aura of marine 
notes, citrus notes and woods.

Odkryj nowe, intensywne oblicze kultowego Armani Code. Mocny, ale 
wrażliwy. Ten nowy zapach odkrywa ponownie olfaktoryczną sygna-
turę oryginalnego zapachu. Teraz nasycony nową aromatyczną nutą. 

Discover the new intense facet of the iconic Armani Code with the 
new Armani Code PARFUM. Strong yet sensitive, this new scent 
reinvents the olfactory signature of the original fragrance, now infused 
with a new aromatic facet.

279 PLN

379 PLN259 PLN

67 USD
62 EUR
RRP* 319 PLN

91 USD
85 EUR
RRP* 469 PLN

62 USD
58 EUR
RRP* 305 PLN

GIVENCHY
GENTLEMAN SOCIETY
EDP | 60 ML

Givenchy ponownie definiuje dżentelmena, przedstawiając nową 
wodę perfumowaną Gentleman Society. Stanowi ona odważny 
manifest dla współczesnego dżentelmena, który ma odwagę 
zmieniać własne zasady i postępować uczciwie w każdych oko-
licznościach.

Givenchy redefines the gentleman with its new Eau de Parfum
- Gentleman Society, a bold statement for men who reinvent their 
own rules and always act for better. Wild Narcissus flower is crossed 
with a mysterious woody accord for the most sophisticated scent.
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* Recommended Retail Price as at May 31, 2023

Prices in USD and EUR are approximate, ask the crew for the current price.
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Pre-Order available at shopandmore.lot.com * Recommended Retail Price as at May 31, 2023

Prices in USD and EUR are approximate, ask the crew for the current price.

HUGO BOSS

LACOSTE

PACO RABANNE

CALVIN KLEIN

HUGO DARK BLUE
EDT | 75 ML

ESSENTIAL
EDT | 75 ML

PACO
EDT | 100 ML

CK FREE
EDT | 100 ML

Woda toaletowa Hugo Dark Blue to uwodzicielski zapach dla zadba-
nego, pewnego siebie mężczyzny, który chce sprawić aby kobiety nie 
mogły mu się oprzeć.

Hugo Dark Blue is for men who want to experiment and push the 
boundaries of pleasure and seduction.

Lacoste Essential to zapach wolności, braku ograniczeń i radości z życia.

Lacoste Essential is about freedom to play & enjoy life.

Paco to świeży i orzeźwiający zapach, odmienny od pozostałych. Jest 
nowoczesny, dostępny i uniwersalny. Zarówno dla kobiet, jak i dla 
mężczyzn. Pachnie wspaniale!

Paco is a fresh and invigorating fragrance that is unlike any other. It 
is modern, young, accessible and universal. For women as for men. 
And it smells good!

Lekki i świeży zapach dla pewnego siebie i niezależnego mężczyzny, 
który cieszy się wolnością, nie musząc przy tym niczego udowadniać. 
Doświadczenie nieskrępowanej wolności. 

A light & fresh scent for the confident, casual and independent man 
who wants to live free and has nothing to prove. Experience the ul-
timate freedom.

29 USD
27 EUR

34 USD
31 EUR

31 USD
29 EUR

36 USD
33 EUR

119 PLN

139 PLN

129 PLN

149 PLN
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PACO RABANNE

VERSACE

CALVIN KLEIN

MOSCHINO

PURE XS
EDP | 50 ML

WOMAN
EDP | 100 ML

SHEER BEAUTY
EDT | 50 ML

PINK BOUQUET
EDT | 50 ML

Nowy kobiecy zapach od Paco Rabanne, Pure XS, to dziki, prowokujący 
i kwiatowo-orientalny zapach w stylu Emily Ratajkowski. Poddaj się zniewa-
lającemu urokowi, poczuj seksapil i odrobinę nonszalancji. Odważny i pięk-
ny. Równie odurzający, co intrygujący. Pure XS urzeka, rozbudza i wzmaga 
zmysły. To początek prawdziwej obsesji. Surowy, nieokiełznany i erotyczny 
Ylang-ylang. Gorąca wanilia i intrygująca nuta popcornu. Nadmiar w naj-
czystszym wydaniu.

Pure XS for her. The new female fragrance from Paco Rabanne. A wild 
provocative floral oriental, with the electrifying Emily Ratajkowski. Having 
it all. In excess. Disarming allure, you can feel her sex-appeal. Just a hint 
of nonchalance. Bold and beautiful. Tonnes of talent. As intoxicating as 
it is intriguing. Pure XS for her captivates, accelerates and escalates the 
senses. The origin of obsession. Ylang-ylang for the raw, the untamed, 
the erotic. Next up, hot vanilla and an intriguing popcorn-note burst. Ex-
cess in its purest state.

Kobieta Versace stawia na indywidualność. Inteligencja i wewnętrzna pew-
ność siebie odbija się na zewnątrz. Zapach podkreślający nowoczesną 
kobiecość, która jest wolna i jednocześnie zmysłowa. Idealne połączenie 
mody, uwodzenia i przyjemności.

The Versace woman has individuality, intelligence and inner confidence, 
which reflects on the outside. This is a fragrance to emphasize a woman’s 
femininity, a modern woman who is determined, free and at the same 
time very sensual. A perfect blend of fashion and fragrance, a magical 
instrument of seduction and pleasure.

Zapach Sheer Beauty opiera się na naturalnym pięknie bez potrzeby 
sztuczności. Czysty, urzekający, czarujący, wspaniale podkreśli Twoje 
atuty.

Sheer Beauty is all about a natural Beauty without the need for artifice. 
Bare-skinned and pure, she captivates and enchants.

Promienny bukiet nieprzemijającej wiosny. Eliksir euforycznej mło-
dości, świeżości, która uwodzi duszę i upaja marzeniami. Zapach dla 
kobiet z charakterem, które ponad wszystko pragną dobrze się bawić. 

A  radiant bouquet of eternal spring. An elixir of euphoric youth, 
a freshness that seduces the soul, dreams of vivid and inspiring in-
toxications. A  fragrance for women full of character, who want to 
have fun above anything else!

31 USD
29 EUR

31 USD
29 EUR

58 USD
53 EUR129 PLN

129 PLN

239 PLN
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129 PLN

38 USD
35 EUR

159 PLN

Prices in USD and EUR are approximate, ask the crew for the current price.
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CHLOÉ

CAROLINA HERRERA

NOMADE
EDP | 50 ML

VERY GOOD GIRL
EDP | 50 ML

Woda perfumowana Nomade Eau de Parfum jest esencją pewnej 
siebie kobiety-wolnego ducha czerpiącej inspirację z  własnych 
doświadczeń i  miejsc, do których podróżuje. Intensywny mine-
ralny charakter mchu dębowego spowija zmysłowa delikatność 
śliwki mirabelki. Z tej świeżości emanuje jasna kwiatowa nuta fre-
zji. Naturalne składniki zawarte w głównej nucie przez twórcę per-
fum Quentina Bischa wyzwalają chęć zatracenia się w zapachu.

Nomade Eau de Parfum is the essence of a  free-spirited and 
confident women, taking inspiration from her experiences and 
encounters throughout the world, to assert who she is. The in-
tense mineral character of oakmoss is enveloped in the volup-
tuous softness of mirabelle plum. From this freshness emanates 
a bright floral note carried by freesia. Natural ingredients brought 
into focus by the perfumer Quentin Bisch, revealing accords as 
exhilarating as the feeling of escape they inspire.

Zabawna, bajeczna i nieustraszona - to nowa, odważna interpre-
tacja kultowego zapachu Good Girl. Ten zniewalający zapach trafi 
prosto do Twojego serca dzięki uwodzicielskiemu zapachowi róż 
i rozgrzanemu do czerwoności designowi.

Fun, fabulous and fearless, Very Good Girl is a bold new interpre-
tation of the iconic Good Girl scent. Evolving Carolina Herrera’s 
vision of the duality of the modern woman, this irresistible fra-
grance will walk straight into your heart with its seductive rose 
scent and red-hot design.

CHLOÉ

CAROLINA HERRERA

CHLOÉ
EDP | 50 ML

GOOD GIRL
EDP | 50 ML

Wyrafinowany zapach olśniewającej i delikatnej róży Chloé. Ten ak-
samitny bukiet przeplata się z kwiatowymi nutami magnolii i z mio-
dowymi akcentami bursztynu. Luksusowa butelka przyozdobiona 
została kultową beżową wstążką oraz srebrzystym obramowa-
niem. Oto nowy, uzależniający zapach Chloé. Kobiecy. Naturalny. 
Szykowny.

A sublime rose fragrance. At the heart of the Eau de Parfum, the 
Chloé rose: dazzling and delicate. A velvety bouquet interlacing 
floral notes of magnolia and honeyed accents of amber. The lux-
urious pleated glass bottle is crowned with a silver plate and en-
laced with the iconic beige ribbon. A new addictive way to wear 
Chloé. Feminine. Natural. Chic.

Zawrotna eksplozja tuberozy i  ziaren tonka: innowacyjna kreacja 
zapachowa, w której kwiatowa jasność tuberozy i jaśminu kontra-
stuje z  intensywną i  tajemniczą zmysłowością prażonych ziaren 
tonka. Odsłoń swoją pozytywną stronę dzięki świetlistej tuberozie 
i wyjątkowej jakości jaśminu Sambac. Odważ się na ukazanie swo-
jego niegrzecznego oblicza dzięki pociągającym nutom prażonej 
fasoli tonka i kakao. Dobrze jest czasem być niegrzecznym!

A vertiginous explosion of Tuberose Tonka: an innovative olfactory 
creation, where the floral brightness of tuberose and jasmine 
contrast with the intense and mysterious sensuality of roasted 
Tonka beans. Reveal your good side through the luminous facet 
of tuberose and the best quality Sambac Jasmine. Dare your bad 
side through addictive notes of roasted Tonka beans and Cocoa. 
It’s so good to be bad!

79 USD
73 EUR
RRP* 399 PLN

CAROLINA HERRERA
GOOD GIRL

329 PLN

87 USD
80 EUR
RRP* 460 PLN

359 PLN
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82 USD
76 EUR
RRP* 413 PLN

339 PLN

79 USD
73 EUR
RRP* 399 PLN

329 PLN
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GIVENCHY
L’INTERDIT BLACK
EDP | 50 ML

Nowa L’Interdit Eau de Parfum Intense zabierze Cię w zakazany 
wymiar. Przez nią poddasz się ukrytym pragnieniom, doświadczysz 
wewnętrznych emocji i poczujesz najgłębsze impulsy. Promienny 
kwiat pomarańczy z dużą dawką tuberozy zderza się ze zmysłową, 
skórzastą wanilią i odrobiną słonego, prażonego sezamu. Uderza-
jąca mieszanka wetiweru i paczuli łączy się z nutami głębokiego, 
ciemnego drewna i tworzy wyrafinowaną nutę zapachową. L’Inter-
dit Intense odurza orientalnym bogactwem i uzależnia. Jest radykal-
nie subtelna i intensywna. Rozkoszuj się dreszczykiem zakazanego.

Givenchy takes you deeper into the forbidden with L’Interdit Eau 
de Parfum Intense. A surrender to cravings obscured. Channel 
your inner thrill and fuel your deepest impulses. Leap into the 
unleashed, as the Underground Flower fades to black. Enthrallingly 
suave. Impulsively raw. Radiant Orange Blossom, obscured with an 
overdose of Tuberose, clashes with the blackest, most voluptuous 
leathered-Vanilla and a dash of salty, roasted Sesame. A heady 
blend of Vetiver on Patchouli infuses notes of deep, dark wood for 
a refined hint of couture that lingers. Inebriating, Oriental opulence 
exalts in abandoned addiction. Radically subtle. Radically intense. 
Indulge the thrill of the forbidden.
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GIVENCHY
L’INTERDIT 
EDP | 50 ML

Givenchy przedstawia nowy zapach – L’Interdit. Zapach odzwiercie-
dlający wizerunek kobiety, która ma odwagę przeciwstawiać się za-
kazom, nie poddawać konwenansom, pokazać swoją wyjątkowość.
To uznanie dla wysublimowanej kobiecości.

Givenchy introduces its new fragrance L’Interdit. A tribute to bold 
femininity. Forbid yourself nothing. Allow no rules. An invitation to 
defy convention and embrace your singularity.

84 USD
78 EUR
RRP* 436 PLN

349 PLN

84 USD
78 EUR
RRP* 460 PLN

349 PLN
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the new feminine fragrance

PACO RABANNE
PACO RABANNE

LADY MILLION
EDP | 50 ML

FAME
EDP | 50 ML

Zapach Lady Million to ucieleśnienie energicznej i uwodzicielskiej ko-
biety, która cieszy się pełnią życia. Jej wibrujący i zmysłowy zapach 
jest zarazem świeży i drzewno-kwiatowy. To wybuchowa mieszanka, 
która złamie serca i rozpali namiętności.

Lady Million fragrance embodies a vivacious and seductive wom-
an who always enjoy life to the fullest. Vibrant and sensual, her fra-
grance is a fresh woody floral with a delicate yet irresistibly addictive 
trail… An explosive mixture that will make hearts break and inflame 
passions. Type of fragrance: Fresh Woody Floral.

Odkryj Fame - nowy, pożądany, kobiecy zapach od Paco Rabanne. 
Fame odzwierciedla zniewalającego ducha Paryża oraz składa hołd 
nowej erze kobiecości. Kobieta Paco Rabanne jest wyzwolona, zmy-
słowa i rozrywkowa. Zapach Fame jest kwintesencją awangardowe-
go luksusu. To mieszanka wyjątkowo czystego jaśminu, soczystego 
mango i uzależniająco-zmysłowego kremowego kadzidła.

Discover Fame - the covetable new feminine fragrance by Paco 
Rabanne. Capturing the Irresistible Parisian spirit of the Rabanne 
woman, Fame pays tribute to a new era of femininity. Playful. Sensual. 
Empowered. Quintessence of avant-garde luxury, the fragrance 
is a blend of exceptionally pure jasmine, succulent mango and an 
addictively sensual creamy incense.

72 USD
67 EUR
RRP* 375 PLN

84 USD
78 EUR
RRP* 389 PLN

349 PLN 299 PLN
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12 Pre-Order available at shopandmore.lot.com * Recommended Retail Price as at May 31, 2023

Prices in USD and EUR are approximate, ask the crew for the current price.

65 USD
60 EUR
RRP* 319 PLN

70 USD
65 EUR
RRP* 352 PLN

269 PLN289 PLN
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VERSACEVERSACE
DYLAN TURQUOISE
EDT | 50 ML

DYLAN PURPLE
EDP | 50 ML

Versace pour femme Dylan Turquoise to oda do zmysłowości kobiety 
Versace. Orzeźwiająca bryza o wyraźnych, soczystych i zmysłowych 
aromatach, która otula zapachem przywołującym wspomnienie let-
nich dni spędzonych na plażach odległych wysp, gdzie błękit nieba 
zanurza się w krystalicznie czystej wodzie. Zapach spełnia najwyższe 
standardy zrównoważonego rozwoju ekologiczno - społecznego.

Versace pour femme Dylan Turquoise is an ode to the sensuality of 
the Versace woman. A refreshing breeze with luminous juicy sensual 
aromas envelops a prestigious fragrance reminding summer days at 
the beach on faraway islands where the blue sky meets crystal wa-
ters. This fragrance meets the highest standards of ecological and 
social sustainability.

Versace Dylan Purple to nowy damski zapach, który zabierze Cię 
w niezapomnianą podróż. Świeży, owocowy i uzależniający. Przypo-
mina o mrożonych słodkościach i słynnych włoskich cytrusach. Nuta 
serca wybrzmiewa fioletowymi refleksami zachodu słońca i odzna-
cza się delikatnym zapachem bryzy. Nutę bazy charakteryzuje drew-
no oraz eleganckie piżmo, które otulają i uspokajają niczym ciepły, 
złoty piasek.

Versace pour femme Dylan Purple. The new woman fragrance of Ver-
sace takes you on an unforgettable journey. Fresh, fruity and addic-
tive, like a tribute to the iced delights of Italy and its iconic citrus. The 
floral heart evokes a hypnotic sunset on the water with violet reflec-
tions and a delicate scented breeze. Vibrant woods and the elegance 
of musk recall the golden and reassuring sand.
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Prices in USD and EUR are approximate, ask the crew for the current price.

GIORGIO ARMANI

GIORGIO ARMANI

GIORGIO ARMANI

GIORGIO ARMANI
MY WAY
EDP | 50 ML

SÌ PASSIONE
EDP | 50 ML

SÌ
EDP | 50 ML

MY WAY PARFUM
EDP | 50 ML

Odkryj My Way, nowy kobiecy zapach od Giorgio Armaniego. My Way 
to zaproszenie do odkrywania własnej drogi oraz poszerzania hory-
zontów poprzez inspiracje ze spotkań z ludźmi na całym świecie. Pro-
mienna, nowoczesna i kobieca kompozycja zapachowa na bazie bia-
łych kwiatów zamknięta jest w butelce z talizmanem, metaforą świata.

Discover My Way, the new feminine fragrance by Giorgio Armani. My 
Way is an invitation to broaden your horizons and live meaningful 
encounters around the world. A bright white floral bouquet is encap-
sulated in a talisman bottle, a metaphor for the world.

Sì Passione od Giorgio Armaniego to zapierająca dech w piersiach 
wizja nowoczesnej kobiecości. Przedstawiona w zupełnie nowej od-
słonie, Sì Passione to urzekająca i zmysłowa kompozycja, w której cie-
płe nuty mieszają się ze świeżymi i kwiatowymi akordami. Rozbudza 
namiętnie zmysły, wyraża absolutną kobiecość.

Sì Passione by Giorgio Armani is a heart-beating vision of modern 
femininity. Presented in the most elegant bottle, Sì Passione brings a 
captivating sensual floral juice in which warm base notes get faceted 
with fresh and floral accords. Arousing passionately the senses, it is 
the expression of absolute femininity.

Hołd Giorgio Armaniego dla współczesnej kobiecości, a zarazem 
nieodparte połączenie wdzięku, siły i niezależnego ducha. Eleganc-
ki, zmysłowy i delikatny zapach Sì utrzymuje się na skórze i oczaro-
wuje zmysły. Wykwintny i wyróżniający się zapach rozbudza emocje 
w duchu marki Giorgio Armaniego. Kompozycja 3 nut zapacho-
wych: nektaru z czarnej porzeczki, nowoczesnego szypru i jasnego 
piżma z akcentami frezji i róży majowej. Nowy zapach odsłania wol-
ną, namiętną, kochającą i pełną życia kobietę. 

Giorgio Armani’s tribute to modern femininity, an irresistible com-
bination of grace, strength and independent spirit. At once chic, 
voluptuous, intense and soft, Sì lingers on the skin and enchants 
the senses. The distinguished and elegant olfactory result plays on 
emotion, true to the Giorgio Armani couture spirit. The perfume 
combines 3 notes: blackcurrant nectar, modern chypre and blond 
wood musk with touches of freesia and May rose. This new fra-
grance reveals a free, passionate, loving and vibrant woman.

Nowa, niezwykła kompozycja My Way Parfum to ekstrawaganckie 
zaproszenie do odkrywania siebie i swojego potencjału. Łączy w so-
bie akordy kwiatowe tuberozy i szlachetnego irysa tworząc inten-
sywny, drzewno-pudrowy bukiet. Zapach został zamknięty w sub-
telnym flakonie ozdobionym niebieskim gradientem.

My Way Parfum is an invitation to a journey of self-discovery, cap-
turing the life-a� irming feeling of a  step into the unknown. An 
intense and woody powdery bouquet, born from the contrast be-
tween the bright solar Tuberose and the majestic blue Iris Pallida, 
encapsulated in a  new contrasted bottle, dressed in tones that 
graduate from inky blue at its base to radiant pink at its neck.

84 USD
78 EUR
RRP* 436 PLN

89 USD
82 EUR

349 PLN

369 PLN

84 USD
78 EUR
RRP* 436 PLN

349 PLN

REFILLABLE
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84 USD
78 EUR
RRP* 436 PLN

349 PLN
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YVES SAINT LAURENT 

YVES SAINT LAURENT 

YVES SAINT LAURENT 

BLACK OPIUM
EDP | 50 ML

MON PARIS
EDP | 50 ML

LIBRE
EDP | 50 ML

Black Opium - zapach Yves Saint Laurent: niczym dawka adrenaliny 
czarującej i impertynenckiej heroiny pozostawiająca niedosyt... Wcią-
gające? Zdecydowanie! Black Opium to unikalna kompozycja, w której 
elektryzująca energia czarnej kawy zderza się z asertywną kobiecością 
białych kwiatów w  żywym, zmysłowym i  uzależniającym kontraście 
światła i ciemności.

New Yves Saint Laurent Fragrance - Black Opium: The shot of adren-
alin of a glamorous yet impertinent heroin, always looking for more… 
Addictive? Definitely. The first co� ee floral Black Opium, a  unique 
composition where the electrifying energy of black co� ee meets the 
assertive femininity of white flowers in a vibrant, sensual and addic-
tive contrast of light and dark.

Zatrać się w zmysłowym Paryżu dzięki nowemu, kobiecemu zapacho-
wi od Yves Saint Laurent. Wybuch pasji i  wolności, połączenie zmy-
słowości najdelikatniejszego piżma z hipnotycznym akordem bielunia 
i  intensywności wyjątkowej paczuli. MON PARIS przyprawia o zawrót 
głowy: to opowieść o płonącej miłości kochanków, którzy żyją i kochają 
szaleńczo. Akord piwonii - Białe piżmo - Akord bielunia - Esencja pa-
czuli.

The new feminine fragrance by Yves Saint Laurent invites to lose 
senses in an upside down Paris. Between passion and freedom, the 
fragrance blends the sensuality of the finest musk with a hypnotic 
Datura accord and the intensity of exceptional Patchouli. MON PARIS, 
the vertiginous trail of intense love for burning lovers who live and 
love madly. Peony accord - White musk - Datura accord - Patchouli 
essence.

Libre - nowe, kobiece perfumy od Yves Saint Laurent. Wyrażają pra-
gnienie do życia w  pełni. To perfumy dla silnej, odważnej i  wolnej 
kobiety, która eksperymentuje do granic możliwości z własną nieza-
leżnością. To wrzenie rozpalonego zmysłowością kwiatu pomarań-
czy z  Maroka i  śmiałości lawendy z  Francji z  kobiecym akcentem. 
Prawdziwy powiew wolności. Luksusowa butelka wyróżniona została 
kultowym logotypem Cassandre, zatopionym w szkle niczym klejnot. 
Reszty dopełniają złote i zmysłowe łańcuszki oraz charakterystyczny 
asymetryczny korek. Poczuj nieskrępowaną wolność. 

Libre, the new feminine perfume by Yves Saint Laurent, the free-
dom to live everything with excess. The perfume of a strong, bold 
and free woman experimenting her freedom extremely. The first 
floral lavender. The tension between the burning sensuality of an 
orange blossom from Morocco & the boldness of a lavender from 
France with a  feminine twist. A singular trail like a breath of free-
dom. A  couture sharp angle bottle twisted by a  luxury oversized 
accessory. The iconic Cassandre logotype freely bent & nailed into 
the glass like a jewel. Sexy golden chains and an asymmetric black 
lacquered cap that tops it o� . The scent of freedom.

84 USD
78 EUR
RRP* 436 PLN

84 USD
78 EUR
RRP* 436 PLN

84 USD
78 EUR
RRP* 436 PLN

349 PLN

349 PLN

349 PLN
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LANCÔME

LANCÔME LANCÔME

LANCÔME LANCÔME ANIMATIONS PARFUMS COFFRET
LA VIE EST BELLE EDP 4 ML + IDÔLE EDP 5 ML
+ TRÉSOR EDP 7,5 ML + MIRACLE EDP 5 ML

LA VIE EST BELLE
EDP | 50 ML

IDÔLE
EDP | 50 ML

LA NUIT TRÉSOR
EDP | 50 ML

Zestaw najbardziej szlagierowych perfum Lancôme w wersji mini, ele-
gancko i oryginalnie opakowanych. Idealny dla kolekcjonerów lub na 
prezent.

A selection of the most legendary Lancôme fragrances in miniature, 
in a prestigious and individually packaged edition. Perfect for collec-
tors or present to o� er. This co� ret is composed of La vie est belle 
EDP, Idôle EDP, Trésor EDP and Miracle EDP.

Niepowtarzalny i wyraźny zapach dla kobiety pełnej radości i szczę-
ścia. Słodki irys podkreśla najznakomitsze składniki Haute Parfumerie: 
irys, jaśmin, kwiat pomarańczy, paczulę, wanilię…

A luminous fragrance for a woman full of joy and happiness.
A sweet Iris highlighting the most exquisite raw materials of Haute 
Parfumerie: iris, jasmine, orange blossom, patchouli, vanilla…

Poczuj się silna dzięki Idôle. Ta mieniąca się zapachami kwiatów nuta 
stworzona została dla hojnej i zaangażowanej kobiety. Bezkompromi-
sowa i promienna kompozycja róży, nieskazitelnego jaśminu i czyste-
go akordu szyprowego.

Feel empowered by Idôle, a luminous floral fragrance made for gen-
erous & committed woman. A clean & glowy addiction composed of 
a radical rose, a spotless jasmine & a clean chypre accord.

Pełen smaku afrodyzjak: niezwykle zmysłowy, elegancki i kobiecy. 
La Nuit Trésor to czarna róża wpleciona niczym nieoszlifowany dia-
ment w warstwę dzikiej wanilii. Zmysłowy i uwodzicielski zapach. 

The first tasty aphrodisiac: sensual, elegant and feminine. La Nuit 
Trésor is a black rose designed like a rough diamond over a wild 
vanilla layer. A sexy & aphrodisiac fragrance.

82 USD
76 EUR
RRP* 366 PLN

339 PLN

53 USD
49 EUR
RRP* 258 PLN

219 PLN

82 USD
76 EUR
RRP* 389 PLN

339 PLN

82 USD
76 EUR
RRP* 389 PLN

339 PLN
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LANCÔME
LANCÔME

LASH IDÔLE BLACK
TUSZ DO RZĘS 10 ML | MASCARA 10 ML 

HYPNÔSE DOLL EYES
TUSZ DO RZĘS 7 ML | MASCARA 7 ML 

Rewolucyjny, niepozostawiający grudek tusz, który powleka rzęsy ko-
lorem, rozdziela je, pogrubia i unosi. Pomaga w tym szczoteczka z 360 
mikrowłóknami o  125 różnych długościach. Znajdujące się w  tuszu 
ciemne pigmenty podkreślają spojrzenie intensywną czernią nawet 
przez 24 godziny. Żelowa formuła o mniejszej zawartości wosku nie 
obciąża rzęs i ułatwia demakijaż.

HIT YOUR LASH GOALS with New Lash Idôle volumising mascara. 
A revolutionary non-clumping mascara that targets every single lash 
for instantly longer, lifted eyelashes. This volumising mascara pro-
vides lifted, fanned out volume as well as a 140% eye-opening e� ect. 
It is a clump-free mascara that lasts for up to 24 hours while being 
easy to remove. Introducing a game-changing mascara wand with 
125 di� erent bristle sizes and 360 micro-bristles as well as a radical 
new gel emulsion mascara formula providing a feather-light feel and 
zero clumps that lasts up to 24h wear.

Sekret rzęs wreszcie ujawniony! Uzyskaj najbardziej uwodzicielską 
stylizację rzęs dzięki Lancome. Maskara pogrubia, wydłuża i  pod-
kręca rzęsy, tworząc efekt szeroko otwartych oczu. Na czym polega 
sekret? Nowa, wyjątkowa szczoteczka w kształcie stożka zapewnia 
niezwykle gładką i dokładną aplikację. Precyzyjnie podkreśla nawet 
trudno dostępne kąciki i  dolne rzęsy. W  połączeniu ze specjalnie 
opracowaną formułą FiberShineTM modeluje, podkręca i  pokrywa 
rzęsy, zapewniając wyjątkowe spojrzenie. Unieś i pogrub każdą rzęsę 
bez jej obciążania. Wypróbuj HYPNÔSE DOLL EYES, aby uzyskać re-
zultat olśniewającego, otwartego i świeżego spojrzenia.

The secret behind doll lashes finally revealed! Lancôme’s most flirta-
tious lash look. A volumized, extended and full lash fringe for a wide-
eye look. The secret behind this amazing result? A new, unique, cone-
shaped brush provides an extremely smooth and clean application, 
precisely defining even your hard-to-reach corners and lower lashes. 
Combined with the exclusively developed FiberShineTM formula, it 
sculpts, curls and loads each lash for the ultimate shiny lash fringe. 
Lift and thicken every single lash without weighing it down. Push up 
your lashes for your most flirty, wide open eye look.

31 USD
29 EUR
RRP* 136 PLN

129 PLN34 USD
31 EUR
RRP* 150 PLN

139 PLN

YVES SAINT LAURENT 

YVES SAINT LAURENT 

VOLUME EFFET FAUX CILS
TUSZ DO RZĘS 7,5 ML | MASCARA 7,5 ML

TOUCHE ÉCLAT NO. 1 LUMINOUS RADIANCE
ROZŚWIETLACZ 2,5 ML | HIGHLIGHTER 2,5 ML

Pielęgnacyjna formuła Mascara Volume E� et Faux Cils jest nasyco-
na trzema olejkami - olejkiem kokosowym, olejkiem z liści orzecha 
włoskiego i olejkiem bambusowym. Intensywnie odżywia rzęsy, za-
chowuje ich elastyczność i połysk. 

The caring formula is infused with three oils - coconut oil, walnut 
leaves and bamboo oil - to intensely nourish lashes. Keep the curl 
supple and shiny.

Touche Éclat jest niezastąpionym, rozświetlającym korektorem, któ-
ry pomaga w tuszowaniu cieni i podkreśla rysy twarzy za każdym 
pociągnięciem pędzelka. Formuła została wzbogacona unikalnym 
kompleksem działającym przeciw zmęczeniu, zawierającym wita-
minę E i  zapewniającym idealną równowagę pomiędzy nawilże-
niem, kryciem i blaskiem. 

Touche Éclat is the must-have illuminating pen, which conceals 
dark circles and highlights the features of the face with every 
brushstroke. Enriched with a unique anti-fatigue complex contain-
ing vitamin E, the exclusive secret formula gives the perfect bal-
ance of hydration, coverage and radiance, all in a click.

34 USD
31 EUR
RRP* 164 PLN

139 PLN

34 USD
31 EUR
RRP* 159 PLN

139 PLN
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ELIZABETH ARDEN

NUXE

REFINING MOISTURE CREAM 100 ML + GOOD NIGHT 
SLEEP RESTORING CREAM 50 ML SET

HUILE PRODIGIEUSE 
100 ML

Bez względu na to dokąd podróżujesz, kremy do pielęgnacji twarzy marki Elizabeth Arden 
przygotowano w celu udoskonalenia Twojej skóry w ciągu dnia i zregenerowania jej w nocy.

These travel-perfect skincare essentials are ready to refine by day and restore by night 
wherever your journeys take you.

Huile Prodigieuse® to produkt o kultowym zapachu i niepowtarzalnej 
konsystencji suchego olejku. Nie zawiera silikonu i  parabenów. Jest 
wyjątkowym, wielofunkcyjnym kosmetykiem do pielęgnacji skóry. Jego 
kompleksowa formuła odżywia, naprawia i upiększa skórę oraz włosy 
już od pierwszej aplikacji. Butelka wyposażona jest w nakrętkę.

Huile Prodigieuse® with its iconic fragrance and inimitable dry oil 
texture, silicone and paraben free, is an original multi-purpose 
skincare product. An all-in-one formula that nourishes, repairs and 
beautifies skin and hair from first application. Bottle endowed with 
screwable cap.

38 USD
35 EUR
RRP* 187 PLN

31 USD
29 EUR
RRP* 140 PLN

159 PLN

129 PLN
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LASH IDÔLE BLACK
TUSZ DO RZĘS 10 ML | MASCARA 10 ML 

INTENSYWNIE REGENERUJĄCY KREM-MASKA 
POD OCZY 15 ML
INTENSIVE REGENERATING EYE CREAM-MASK 15 ML

Krem-maska skupia się na właściwościach pielęgnacyjnych, które 
widocznie korygują zmarszczki. Zawartość komórek macierzystych 
jabłka i ekstraktu z lilii wodnej sprawia, że jest on źródłem młodości 
dla twojej skóry. Skoncentrowana formuła działa przeciwzmarszcz-
kowo, a także pobudza skórę do naturalnych procesów odnowy, 
zapewniając jej wygładzenie i odżywienie. Krem-maska to dosko-
nały i naturalny sposób na efektywne zadbanie o cienką i delikatną 
skórę wokół oczu. Więcej informacji o kosmetykach marki Clochee 
znajdziesz na stronie 21. 

The cream-mask focuses on care properties that visibly correct 
wrinkles. The content of apple stem cells and water lily extract 
makes it a source of youth for your skin. The concentrated formula 
has anti-wrinkle properties and stimulates the skin’s natural 
renewal processes, ensuring its smoothness and nourishment. 
The cream-mask is an excellent and natural way to e� ectively take 
care of the thin and delicate skin around the eyes. More information 
about Clochee cosmetics can be found on page 21.

CLOCHEE

29 USD
27 EUR

119 PLN



RESULTS SO VISIBLE, 
9 OUT OF 10 WOMEN 
WOULD SWITCH

FOR THE FIRST TIME
ONE TRIPLE DOSE WITH:
HYALURONIC ACID
C+NIACINAMIDE
FERULIC ACID

RESTORES SKIN
LAYER BY LAYER
LAYER 1: VOLUME LOSS 
LAYER 2: WRINKLES
LAYER 3: DARK SPOTS

A NEW ERA OF 
HIGH-PERFORMANCE ANTI-AGING

RÉNERGIE
H.C.F. TRIPLE SERUM 

INSPIRED BY REGENERATIVE SCIENCE
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9 OUT OF 10 WOMEN 
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FOR THE FIRST TIME
ONE TRIPLE DOSE WITH:
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C+NIACINAMIDE
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LAYER BY LAYER
LAYER 1: VOLUME LOSS 
LAYER 2: WRINKLES
LAYER 3: DARK SPOTS

A NEW ERA OF 
HIGH-PERFORMANCE ANTI-AGING

RÉNERGIE
H.C.F. TRIPLE SERUM 

INSPIRED BY REGENERATIVE SCIENCE
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LANCÔME

LANCÔME

LANCÔME

RÉNERGIE H.C.F. TRIPLE SERUM 50 ML

ADVANCED GENIFIQUE SERUM NEW 30 ML

ADVANCED GENIFIQUE YEUX 15 ML 

Poznaj Lancôme Rénergie H.C.F. Triple Serum – przeciwzmarszcz-
kowe serum do twarzy, zainspirowane naukami o  regeneracji skó-
ry. Rénergie H.C.F. to opatentowana innowacja, która łączy w sobie 
trzy aktywne składniki: kwas hialuronowy, C+Niacynamid oraz kwas 
ferulowy. Każdy z nich wykazuje mocne działanie. Połączono je ide-
alnie w wysoce wydajnym koncentracie przeciwstarzeniowym, który 
poprawia stan cery, dzięki czemu każdego dnia staje się ona coraz 
gładsza, jędrniejsza i bardziej jednolita.

Discover the new era of Lancôme high-performance anti-aging, 
inspired by regenerative skin sciences. Patented innovation, 
Rénergie H.C.F. Triple Serum masterfully concentrates into one 
radically caring triple dose Hyaluronic Acid, C + Niacinamide and 
Ferulic Acid. Each powerful alone, yet impossible to combine in one 
single formula, they now freshly fuse into a high performance anti-
aging concentrate to restore skin layer by layer.

Kultowe serum przeciwstarzeniowe zainspirowane odkryciami doty-
czącymi mikrobiomu. Przyśpiesza regenerację skóry, zapewniając jej 
młodszy wygląd. Nowa formuła serum do twarzy została wzbogacona 
o  kompleks 7 prebiotyków i  frakcji probiotycznych, wyselekcjonowa-
nych i przetworzonych tak, aby dostarczały skórze i  jej mikrobiomowi 
niezbędnych składników odżywczych. Génifique przyspiesza regenera-
cję naskórka i wspomaga obronne funkcje skóry. Dzięki temu skóra jest 
gładka, nawilżona i pełna blasku.

Our iconic anti-aging serum, with microbiome science, accelerates 
skin recovery for stronger, younger-looking skin. Our iconic face 
serum’s new formula is enriched with a new complex of 7 prebiotics 
and probiotic fractions selected and transformed to deliver essential 
nutrients to skin and its microbiome. Génifique helps strengthen skin’s 
fundamental youthful functions: defense and recovery.

Silniejszy, jaśniejszy dzisiaj.  Młodszy wygląd oczu jutro. Wyjątkowa wie-
dza o mikrobiomie pozwoliła stworzyć nasz najbardziej kultowy krem 
pod oczy, Advanced Génifique Yeux. Udowodniono, że wzmacnia on 
barierę skórną wokół oczu. Miliony prebiotycznych i  probiotycznych 
frakcji, skoncentrowanych w jednej opatentowanej formule, dostarcza 
niezbędnych składników odżywczych dla skóry wokół oczu. Nasz naj-
lepszy krem   pod oczy na dzień i na noc intensywnie nawilża kontur oka 
i zapewnia widoczne rezultaty, rozświetlając i nadając młodszy wygląd 
oczu. Jedwabista żelowo-kremowa konsystencja kremu szybko nasyca 
skórę unikalnym kompleksem frakcji prebiotycznych i probiotycznych. 
Skóra regeneruje się szybciej, czuje się wzmocniona, mocniejsza i chro-
niona przed czynnikami zewnętrznymi.

Stronger, brighter today. Younger-looking eyes tomorrow. Lancôme 
Génifique’s unique expertise in microbiome science is now 
encapsulated in our most iconic Advanced Génifique Yeux eye cream. 
It is now proven to strengthen your eye contour skin barrier. Millions 
of prebiotic and probiotic fractions are concentrated in one patented 
formula providing essential nutrients for the skin of eye contour. Day 
and night, our best eye cream intensely hydrates the eye contour and 
delivers visible results for brighter, younger-looking eyes. The silky gel-
cream texture of the Lancôme eye cream quickly infuses skin with 
a unique complex of prebiotic and probiotic fractions. Skin recovers 
faster, feels reinforced, stronger and protected against external 
aggressions.

96 USD
89 EUR
RRP* 516 PLN

67 USD
62 EUR
RRP* 352 PLN

58 USD
53 EUR

399 PLN

279 PLN

239 PLN
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38 USD
35 EUR

34 USD
31 EUR

159 PLN139 PLN

ALKMIE
ALKMIE YOUTH ON DEMAND

ODMŁADZAJĄCY KREM DO TWARZY 50 ML
REJUVENATING FACE CREAM 50 MLNATURE IS BETTER

LIFTINGUJĄCY KREM POD OCZY 15 ML
LIFTING EYE CREAM 15 ML Krem Youth on demand zawdzięcza swoje działanie formule anti-age 

zawierającej roślinne biopolimery, które tworzą niewidzialną “siatecz-
kę” i natychmiast napinają owal twarzy. Jego składniki przenikają do 
głębokich warstw skóry i stymulują produkcję kolagenu. Efekt? Gład-
ka, nawilżona i jędrna skóra!
- Sabina Stępniak, ekspertka Alkmie Cosmetics.

Youth on demand owes its anti-age properties to the formula con-
taining plant biopolymers, which create an invisible “net” and instant-
ly lift the face oval. Its active ingredients penetrate into deeper skin 
layers and stimulate collagen production. The e� ect? Smooth, mois-
turized and firm skin!
- Sabina Stępniak, Alkmie Cosmetics expert.

Zapewnij sobie spojrzenie pełne blasku - nawet po długiej podróży! 
Liftingujący krem pod oczy i na powieki to absolutny must-have, jeśli 
chcesz wyglądać promiennie i świeżo. Dzięki niemu skóra pod ocza-
mi nabiera jędrności, a cienie są zredukowane. Efekt wzmacnia eks-
trakt z dziewanny, który, odbijając światło, działa rozświetlająco.

Give your eyes a radiant look - even after a long journey. The lifting 
under eye and eyelid cream is an absolute must-have, if you want to 
look fresh and radiant. It firms the skin around the eyes and reduces 
shadows. The e� ect is enhanced by the great mullein extract, which, 
by reflecting light illuminates the area.

Prices in USD and EUR are approximate, ask the crew for the current price.
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WZMACNIAJĄCY KREM NA NOC Z WIT.C 50 ML
NIGHT DOSE VIT.C CREAM 50 MLKREM NAWILŻAJĄCO-UJĘDRNIAJĄCY 50 ML

MOISTURIZING-FIRMING CREAM 50 ML
Nocna dawka skutecznej witaminy Cg o wyjątkowej zdolności prze-
nikania w głębsze warstwy skóry to klucz do wypoczętej i pełnej 
blasku cery o poranku! Wygładzająca formuła kremu wykorzystuje 
ujędrniające działanie kolagenu roślinnego, który doskonale zmniej-
sza widoczność zmarszczek. Nocą wzmacnia również skórę, dzięki 
postbiotykom dbającym o jej mikrobiom, a nieskazitelna i witalna 
cera jest na wyciągniecie ręki. 

Night dose of e� ective vitamin Cg with a unique ability to penetrate 
deeper layers of the skin is the key to rested and radiant skin in the 
morning! The smoothing formula of the cream uses the firming e� ect of 
plant collagen, which perfectly reduces the visibility of wrinkles. At night, 
it also strengthens the skin, thanks to postbiotics that take care of its 
microbiome, and a flawless and vital complexion is at your fingertips.

Nawilżona i  jędrna skóra to marzenie, które z  kremem do twarzy 
od Clochee jest na wyciągnięcie ręki. Formuła bazująca na składni-
kach pochodzenia naturalnego dogłębnie pielęgnuje skórę i chroni 
ją przed aktywnością wolnych rodników, opóźniając procesy sta-
rzenia. Dzięki regularnemu stosowaniu będziesz się cieszyć piękną, 
nawilżoną i sprężystą skórą przez długi czas!

Moisturized and firm skin is a dream that, thanks to the face cream 
by Clochee, can come true. The formula based on ingredients of 
natural origin deeply nourishes the skin and protects it against the 
activity of free radicals, delaying the aging process. Used regularly, 
it will allow you to enjoy beautiful, moisturized and firm skin for 
a long time.

CLOCHEECLOCHEE

36 USD
33 EUR

31 USD
29 EUR

149 PLN129 PLN

Prices in USD and EUR are approximate, ask the crew for the current price.

36 
33 

149
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TOUS

TOUS

TOUS

TOUS

JOY BITS
KOLCZYKI | EARRINGS

BASICS 
KOLCZYKI | EARRINGS

GALAXY
NASZYJNIK | NECKLACE

SWEET DOLLS
BRANSOLETKA | BRACELET

Kolczyki TOUS Joy Bits wykonane ze srebra o próbie 925, z zawiesz-
ką ze srebra Vermeil. Organiczne, zakrzywione kształty zapewniają 
wygląd pełen kolorów i życia. Wyjdź na ulice i bądź sobą!

TOUS Joy Bits earrings in sterling silver with silver vermeil charm. 
Organic, curvy shapes for a look that’s brimming with color and life. 
Go out into the streets and be yourself! 

Kolczyki koła, TOUS Basics, ze srebra Vermeil. Grubość: 3 mm. Za-
pięcie typu hoop. Srebro pozłacane 18-karatowym złotem o gru-
bości od 3 do 5 mikronów. Bez żadnego innego metalu między 
nimi.

TOUS Basics hoop earrings in silver vermeil. Thickness: 3  mm. 
Hoop clasp. Sterling silver plated with 18-karat gold with a thick-
ness of 3 to 5 microns and with no other metal between them.

Naszyjnik TOUS Galaxy wykonany z żółtego srebra Vermeil i szkła 
akrylowego. Wielkość motywu: 1,2 cm. Długość naszyjnika: 45 cm. 
Srebro Vermeil - wysokogatunkowe srebro o najwyższej próbie 925 
pokryte w całości warstwą 18-karatowego złota.

TOUS Galaxy necklace in yellow Vermeil silver and acrylic glass. 
Motif size: 1.2 cm. Necklace length: 45 cm. Vermeil silver - high-
quality 925 sterling silver covered entirely with a layer of 18-karat 
gold.

Zależy ci na wyglądzie w stylu casual? Sięgnij po kultową, dyskretną 
biżuterię, która doskonale sprawdzi się na co dzień, jak na przykład 
ta elastyczna bransoletka, która jest częścią naszej kolekcji Sweet
Dolls. Wszechstronna biżuteria, która zawsze będzie przy Tobie. 
Czarna elastyczna bransoletka TOUS Sweet Dolls o długości 17 cm,
ze srebrną zawieszką vermeil. Technika produkcji: Odlewanie. 
Rozmiar misia: 11 x 8 mm.

Are you after a casual look? Go for iconic, discreet jewellery that is 
perfect for day-to-day use, such as this elasticated bracelet, which 
is a part of our Sweet Dolls collection. A versatile piece of jewellery  
that will be by your side, always. TOUS Sweet Dolls black elastic 
bracelet measuring 17  cm, with silver vermeil charm. Production 
technique: Casting. Bear size: 11 x 8 mm.

72 USD
67 EUR

84 USD
78 EUR

48 USD
44 EUR

50 USD
47 EUR

299 PLN

349 PLN

199 PLN

209 PLN
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Prices in USD and EUR are approximate, ask the crew for the current price.
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TOUS

TOUS

TOUS

TOUS

COLOR SET IN ONYX
KOLCZYKI I NASZYJNIK | EARRINGS & NECKLACE

ERMA 
KOLCZYKI | EARRINGS

COLOR
BRANSOLETKA | BRACELET

TIBET
BRANSOLETKA | BRACELET

Komplet naszyjnika i kolczyków z kultowym misiem TOUS. Klasycz-
na biżuteria o ekskluzywnym designie, wykonana ze srebra i onyk-
su. Wielkość motywu misia: 11 mm.

A set of necklace and earrings featuring TOUS iconic emblem, the 
bear. A classic bestseller jewel in an exclusive design for onboard 
travelers. Made of silver and onyx, which o� ers the best look at 
competitive price point for onboard sales. Bear motif size: 11 mm.

Odrobina ekstrawagancji to wymóg każdej porządnej garderoby. 
Te srebrne kolczyki z onyksem i perłami to w zasadzie wszystko, 
czego potrzebujesz, aby uzupełnić każdy zestaw. 

A little dose of extravagance is a requirement for any worthy 
wardrobe. These silver, onyx and pearl earrings are essentially all 
you need to complete your every ensemble. 

Kiedy czegoś szukasz, zwykle znajdujesz to tam, gdzie najmniej się 
tego spodziewasz. W tym przypadku to, czego szukasz, znajduje się 
tuż przed Tobą. Podaruj sobie tę bransoletkę ze srebra i fasetowane-
go onyksu. Twoje poszukiwania dobiegły końca! Bransoletka TOUS 
Color wykonana ze srebra o próbie 925 i fasetowanego onyksu. Dłu-
gość: 17,5 cm.

When you’re looking for something, you normally find it where you 
least expect it, right? In this case, the thing you’re looking for is right 
in front of you. Treat yourself to this bracelet in silver and faceted 
onyx. Your search is over! TOUS Color bracelet in sterling silver and 
faceted onyx.  Length: 17,5 cm.

Zainspirowana egzotycznymi podróżami i pamiątkami, bransoletka 
z pereł hodowlanych i onyksu, z nutą etnicznego szyku, stanie się 
nieodzownym towarzyszem wszystkich Twoich przygód. Bransoletka 
TOUS Tibet z onyksu, z hodowlaną perłą słodkowodną o średnicy 10,5 
mm. Miś: 1,3 cm.

Inspired by the most exotic trips and souvenirs, this bracelet of 
cultured pearls and onyx with an ethnic-chic touch will become an 
essential companion on all of your adventures. TOUS Tibet bracelet 
in onyx with 10,5 mm cultured freshwater pearl. Bear: 1,3 cm.

103 USD
96 EUR

94 USD
87 EUR

84 USD
78 EUR

62 USD
58 EUR

429 PLN

389 PLN

349 PLN

259 PLN
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Prices in USD and EUR are approximate, ask the crew for the current price.



COLOR
BRANSOLETKA | BRACELET

TIBET
BRANSOLETKA | BRACELET
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Elegancka, a jednocześnie subtelna bransoleta to najnowszy hit se-
zonu, marzenie każdej kobiety. Wyjątkowe połączenie elementów 
oraz pozłacanie sprawiają, że biżuteria idealnie pasuje do wszystkich 
kreacji. Zapięcie umożliwia regulację długości. Wykonana ze stali 
szlachetnej.

This elegant and subtle bracelet is the newest design hit of the sea-
son which undoubtedly every woman would like to have. Excep-
tional gold plating and blend of elements make this bracelet ideal 
for every imaginable occasion and dress style. The clasp allows you 
to adjust the length. Made of stainless steel.

Ta piękna bransoleta z perłą to doskonały dodatek dla kobiet, któ-
re cenią sobie elegancki i  klasyczny styl. Wykonana z  wysokiej 
jakości materiałów bransoleta prezentuje subtelne połączenie 
delikatnego łańcuszka i  białej perły, która dodaje jej wyjątkowe-
go uroku. Idealna zarówno na specjalne okazje, jak i  na co dzień.
Ta bransoleta z pewnością przyciągnie uwagę i doda blasku każdej 
kobiecej stylizacji. Wykonana ze stali szlachetnej.

This beautiful pearl bracelet is the perfect accessory for women 
who appreciate elegant and classic style. Made of high-quality 
materials, the bracelet presents a  subtle combination of delicate 
chain and white pearl, which adds to its unique charm. Perfect for 
both special occasions and everyday wear, this bracelet is sure to 
attract attention and add glamour to any woman’s outfit. Made of 
stainless steel.

VISANTI

VISANTI

EMANUEL
BRANSOLETKA | BRACELET

GIOCA
BRANSOLETKA | BRACELET

Elegancka podwójna bransoleta z perłą. To biżuteria dla kobiet nie-
zależnych, emanujących pewnością siebie oraz o wyjątkowej osobo-
wości. Doskonale podkreśli charakter wolnej, nowoczesnej, a jedno-
cześnie zmysłowej kobiety. Wykonana ze stali szlachetnej.

Elegant double pearl bracelet. This jewellery is for independent 
women, exuding self-confidence and a unique personality. It will 
perfectly highlight the character of a free, modern yet sensual 
woman. Made of stainless steel.

Niepowtarzalny design czyni z bransoletki produkt, któremu ciężko 
się oprzeć. Wykorzystanie nowej technologii umożliwiło gęste osa-
dzenie kryształków, dzięki czemu całość mieni się niezrównanym 
blaskiem. Wykonana ze stali szlachetnej.

The unique design makes the bracelet a product that is hard to re-
sist. The use of new technology has made it possible to densely 
set crystals, making the whole thing sparkle with unparalleled bril-
liance. Made of stainless steel.

VISANTI

VISANTI

GRAZIE
BRANSOLETKA | BRACELET

NOTTURNA
BRANSOLETKA | BRACELET

31 USD
29 EUR

24 USD
22 EUR

41 USD
38 EUR

129 PLN

99 PLN

169 PLN
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38 USD
35 EUR

159 PLN

Prices in USD and EUR are approximate, ask the crew for the current price.
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Ta wyjątkowa pozłacana bransoleta to esencja elegancji. Inspiro-
wana włoskim stylem przyciąga uwagę modnymi elementami oraz 
uwodzi czystością formy. Bransoleta posiada regulację długości. Wy-
konana ze stali szlachetnej.

This unique gold-plated bracelet is the essence of elegance. In-
spired by Italian style, it attracts attention with fashionable ele-
ments and seduces with purity of form. The bracelet is adjustable 
in length. Made of stainless steel.

Prześliczna, delikatna bransoleta, która podkreśli wakacyjną opale-
niznę i doda szyku letniej stylizacji. Wykonana ze stali szlachetnej. 
Elementy z masą perłową dodają całości delikatności i elegancji. 
Bransoleta posiada zapięcie z regulacją długości.

A gorgeous, delicate bracelet that will accentuate your holiday tan 
and add a chic touch to your summer styling. Made of stainless 
steel. The delicacy and elegance of the whole is added by mother 
of pearl elements. The bracelet has a clasp with adjustable length.

VISANTI

VISANTI

FOGLIA
BRANSOLETKA | BRACELET

TRE DESIDERI
BRANSOLETKA | BRACELET

Piękna bransoleta w  nowoczesnym stylu podkreślająca urodę ko-
biety. Idealny dodatek na każdą okazję komponujący się z różnymi 
stylizacjami. Bransoleta posiada zapięcie umożliwiające regulację 
długości. Wykonana ze stali szlachetnej.

Lovely bracelet in a  modern style that enhances the beauty of 
a woman. A perfect accessory for any occasion, composing with 
various styling. The bracelet has a clasp that allows you to adjust 
the length. Made of stainless steel.

Elegancka i subtelna bransoleta z cyrkoniami. Regulowane zapięcie 
pozwala dopasować rozmiar biżuterii do każdej dłoni. Wspaniały do-
datek do dziennej, jak również wieczorowej stylizacji. Wykonana ze 
stali szlachetnej.

An elegant and subtle bracelet embellished with zircons. The ad-
justable fastener allows for the adjustment of the bracelet for each 
hand. A striking addition to either evening or day fashions. Made of 
stainless steel.

VISANTI

VISANTI

VERDE
BRANSOLETKA | BRACELET

LUVIA
BRANSOLETKA | BRACELET

29 USD
27 EUR

34 USD
31 EUR

36 USD
33 EUR

119 PLN

139 PLN

149 PLN

34 USD
31 EUR

139 PLN

B
IŻ

U
T

E
R

IA
  

  
  

 J
E

W
E

LL
E

R
Y

Prices in USD and EUR are approximate, ask the crew for the current price.



*ANIA KRUK to pierwsza marka modowa z takim zasięgiem w Polsce, która zrezygnowała z retuszowania zdjęć modelek/modeli.
*ANIA KRUK is the first fashion brand with such a reach in Poland, which has given up retouching photos of models.
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ANIA KRUK

ANIA KRUK

ANIA KRUK

KOLCZYKI | EARRINGS

NASZYJNIK | NECKLACE

BRANSOLETKA | BRACELET

Kolczyki z  mosiądzu pokrytego 24-karatowym złotem o  wymia-
rach 15 x 24 mm i grubości 2 mm. Nowoczesne kolczyki w owal-
nym kształcie to najgorętszy trend tego sezonu.

Earrings made of brass covered with 24-karat gold, dimensions of 
15 mm x 24 mm and a thickness of 2 mm. Modern oval shape ear-
rings are the hottest trend of this season. 

Naszyjnik ze srebra o próbie 925, pokrytego 24-karatowym zło-
tem. Długość minimalna naszyjnika: 41 cm, długość maksymalna:
46 cm. Na łańcuszku znajduje się zawieszka z księżycem o wymia-
rach 10 x 10 mm.

Necklace made of 925 silver, covered with 24-karat gold. The 
minimum length of necklace is 41 cm and the maximum length 
is 46 cm. On the chain - a moon pendant with dimensions of
10 x 10 mm. 

Bransoletka ze srebra o próbie 925, pokrytego 24-karatowym zło-
tem. Długość minimalna wynosi 18 cm, a długość maksymalna 21 
cm.  Bransoletka składa się z  dwóch łańcuszków związanych na 
środku w ozdobny węzeł.

Bracelet made of 925 silver, covered with 24-karat gold. The 
minimum length of the bracelet is 18 cm and the maximum length 
is 21 cm. The bracelet consists of two chains tied in the middle in 
a decorative knot.

41 USD
38 EUR

41 USD
38 EUR

36 USD
33 EUR

169 PLN
169 PLN

149 PLN

Choker ze srebra o próbie 925, pokrytego 24-karatowym złotem. 
Długość minimalna naszyjnika: 33 cm, długość maksymalna: 38 cm. 
Na łańcuszku w równych odstępach znajdują się złote kuleczki o 
średnicy 2 mm.

Choker made of 925 silver, covered with 24-karat gold. The 
minimum length of the necklace is 33 cm and the maximum 
length is 38 cm. On the chain - gold balls with a diameter of
2 mm placed at equal intervals.

ANIA KRUK
NASZYJNIK | NECKLACE

36 USD
33 EUR

149 PLN
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Prices in USD and EUR are approximate, ask the crew for the current price.
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ANIA KRUK

ANIA KRUK

ANIA KRUK

ANIA KRUK

BRANSOLETKA | BRACELET

NASZYJNIK | NECKLACE

NASZYJNIK | NECKLACE

NASZYJNIK | NECKLACE

Bransoletka ze srebra o próbie 925, pokrytego 24-karatowym zło-
tem. Długość minimalna: 16 cm, długość maksymalna: 19 cm. Na łań-
cuszku w równych odstępach znajdują się złote kuleczki o średnicy 
2 mm. Na łańcuszku - zawieszka w kształcie samolotu o wymiarach
11 x 11 mm oraz ażurowy globus o średnicy 11 mm.

Bracelet made of 925 silver covered with 24-karat gold. The minimum 
length of the bracelet is 16 cm and the maximum length is 19 cm. On 
the bracelet - gold balls with a diameter of 2 mm placed at equal in-
tervals, an airplane pendant with dimensions of 11 x 11 mm and a globe 
pendant with a diameter of 11 mm.

Potrójny naszyjnik ze srebra o próbie 925, pokrytego 24-karato-
wym złotem. Naszyjnik składa się z łańcuszka o długości 53 cm 
z  ażurowym globusem o  średnicy 17 mm, łańcuszka o  długości 
47 cm z różą wiatrów o średnicy 11 mm oraz łańcuszka o długości
43,5 cm z samolotem o wymiarach 11 x 11 mm. Długość maksymal-
na: 58 cm. 

Triple necklace made of 925 silver covered with 24-karat gold. The 
necklace consist of 53 cm long chain with a globe pendant with 
a diameter of 17 mm, 47 cm long chain with a wind rose pendant 
with a diameter of 11 mm and 43,5 cm long chain with an 11 x 11 mm 
airplane pendant. The maximum length of of the necklace is 58 cm.

Naszyjnik ze srebra o próbie 925, pokrytego 24-karatowym złotem. 
Długość minimalna: 42 cm, długość maksymalna: 47 cm. Na łań-
cuszku znajduje się zawieszka w kształcie samolotu o wymiarach 
11 x 11 mm oraz prostokątna blaszka z  grawerem o  wymiarach
4 x 15 mm.

Necklace made of 925 silver, covered with 24-karat gold. The min-
imum length of the necklace is 42 cm and the maximum length 
is 47 cm. On the chain - an airplane pendant with dimensions of
11 x 11 mm and rectangular tag with engraving and dimensions
of 4 x 15 mm.

Naszyjnik ze srebra o próbie 925, pokrytego 24-karatowym złotem. 
Długość minimalna: 42 cm, długość maksymalna: 47 cm. Na łań-
cuszku w równych odstępach znajdują się złote kuleczki o średnicy 
2 mm, medalion o średnicy 12 mm oraz zawieszka w kształcie sa-
molotu o wymiarach 11 x 11 mm.

Necklace made of 925 silver, covered with 24-karat gold. The 
minimum length of the necklace is 42 cm and the maximum length 
is 47 cm. On the chain - gold balls with a diameter of 2 mm placed 
at equal intervals, a medallion pendant with a diameter of 12 mm 
and an airplane pendant with dimensions of 11 x 11 mm.

41 USD
38 EUR

53 USD
49 EUR

72 USD
67 EUR

48 USD
44 EUR

169 PLN 219 PLN

299 PLN 199 PLN
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Prices in USD and EUR are approximate, ask the crew for the current price.
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FESTINA

ROSEFIELD

TOUS
ROSE GOLD SPORT WATCH
ZEGAREK DAMSKI | FEMALE WATCH

THE BOXY
ZEGAREK DAMSKI | FEMALE WATCH

D-LOGO
ZEGAREK DAMSKI | FEMALE WATCH

Elegancki, sportowy zegarek damski Festina posiadający dwuko-
lorową kopertę wykonaną ze stali szlachetnej w kolorze różowego 
złota i bransoletę z zapięciem zabezpieczającym. Tarcza analogo-
wa wykonana z  masy perłowej, ozdobiona cyrkoniami. Dodatko-
wym atutem jest datownik. Zegarek jest wodoszczelny w klasie 100 
metrów, co chroni mechanizm podczas pływania.
Gwarancja: 2 lata.

Festina women’s elegant sport watch with a  rose gold two tone 
brushed stainless steel case and bracelet with security clasp. 
Mother of pearl dial with two tone rose gold zircon index, rotating 
bezel and date function. Water resistant: 10 bar. 2 year international 
guarantee.

Nowoczesna odsłona charakterystycznego 
retro wyglądu. Boxy oferuje odważne kąty 
z  kwadratową kopertą i  tarczą idealnie od-
bijającą promienie słoneczne. To ulubieniec 
wielu modowych wybiegów i  najbardziej 
wszechstronny topowy trend. Zegarek jest od-
powiedni na każdą okazję, do noszenia na co 
dzień, do casualowych stylizacji oraz do kok-
tajlowych sukienek na wieczór. Bądź odważ-
na i  noś The Boxy. Koperta: mosiądz pokryty 
18-karatowym złotem. Pasek i zapięcie ze stali 
nierdzewnej pokrytej 18-karatowym żółtym 
złotem. Szkło mineralne.

A  modern spin on a  distinctive & retro look, 
the Boxy boasts bold angles with square cases 
and sunray etching dials. It is a fashion crowd’s 
favorite and the most versatile top trend to 
emerge on the runway. For any occasion, from 
work to the weekend, be bold and wear The 
Boxy. Case: brass with 18-karat gold plating. 
Strap and clasp: stainless steel with 18-karat 
yellow gold plating. Mineral glass.

Pasek i  koperta ze stali nierdzewnej IP w  kolorze złotym (średnica: 
30,5 mm). Wodoodporność do 3 ATM. Tarczę zegarka chroni szkieł-
ko mineralne. Funkcje: godzina, minuty, sekundy i kalendarz. Posiada 
cyfrowy mechanizm kwarcowy. Zegarek ma wysuwane zamknięcie 
z zapięciem zabezpieczającym.

Gold-colored IP stainless steel strap and case (Dia: 30,5 mm). Water 
resistant up to 3 ATM. The watch face is protected by mineral crystal. 
Functions: hour, minutes, seconds and calendar. Digital quartz move-
ment. Strap buckle. Extendable closure with security clasp.

137 USD
127 EUR
RRP* 634 PLN

202 USD
187 EUR

96 USD
89 EUR
RRP* 418 PLN

569 PLN

839 PLN

399 PLN
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VISANTI

AVIATOR

VISANTI
INFINITY GOLD
ZEGAREK DAMSKI | FEMALE WATCH

WHITE
ZEGAREK DAMSKI + BRANSOLETKA
FEMALE WATCH + BRACELET

INFINITY BLACK
ZEGAREK DAMSKI | FEMALE WATCH

Ekskluzywny kwarcowy zegarek firmy Visanti. Nowoczesny projekt 
w  eleganckiej wersji to absolutny must-have w  nadchodzącym 
sezonie. Nie można pozostać obojętnym wobec jego pozłacanej 
bransolety! Model wykonany z  wysokiej jakości stali nierdzewnej. 
Tarczę chroni szkło mineralne. Doskonała propozycja zarówno dla 
niej, jak i dla niego. Wodoszczelność: do 3 ATM.

Visanti up-market luxury brand quartz watch in an elegant modern 
design. A  must-have for the coming season. The watch case is 
made of high-quality stainless steel and includes a  unique eye 
catching gold-plated bracelet. The watch face is protected by 
mineral glass and is water resistant up to 3 ATM. Ideal for her as 
well as for him.

Poczuj ducha podróżowania po 
świecie z  idealnie pasującym ze-
garkiem i bransoletką lotniczą. Biała 
tarcza jest ozdobiona błyszczący-
mi kryształkami, indeksami i  mapą 
świata w  kolorze różowego złota 
z  analogowym wskaźnikiem daty. 
Pasek z  prawdziwej białej skóry. 
Dodatkowa delikatna bransoletka 
lotnicza zapewnia, że   Twój styl jest 
doskonały przez całą dobę – i  na 
całym świecie. Wodoodporność do 
3 ATM. 2-letnia międzynarodowa 
gwarancja.

Embrace the spirit of traveling the 
world with a wristwatch and brace-
let to match. The white dial is em-
bellished with sparkling crystals, 
indexes and a  world map in rose-
gold with an analogue date indica-
tor. Genuine white leather strap. The 
complementary delicate aviation 
bracelet assures your style is per-
fect around the clock – and around 
the world. Water-resistant to 3 ATM. 
2-year international warranty.

Nowy ekskluzywny model od marki Visanti. Nowoczesny design 
w  eleganckiej wersji to absolutny must-have w  nadchodzącym 
sezonie. Zegarek ma czarną bransoletę w  stylu mesh. Wykonany 
z wysokiej jakości stali nierdzewnej. Tarczę chroni szkło mineralne. 
Doskonała propozycja zarówno dla niej, jak i dla niego. Wodoodpor-
ność: do 3 ATM.

Visanti up-market luxury brand quartz watch in an elegant mod-
ern design. A must-have for the coming season. The watch case 
is made of high-quality stainless steel and includes a unique eye 
catching black-plated bracelet. The watch face is protected by 
mineral glass and is water resistant up to 3 ATM. Ideal for her as 
well as for him.

62 USD
58 EUR

62 USD
58 EUR

96 USD
89 EUR
RRP* 465 PLN

259 PLN 259 PLN

399 PLN

ZEGAREK DAMSKI + BRANSOLETKA
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MASERATI

MASERATI
ZEGAREK MĘSKI | MALE WATCH

Kolekcja GRANTURISMO, inspirowana jednym z  kultowych modeli 
samochodów Maserati, łączy elegancki design oraz sportowy styl. 
Zegarek posiada kopertę o  rozmiarze 44 mm ze stali szczotkowanej, 
z wykończeniem w kolorze różowego złota oraz perforowany skórzany 
pasek podkreślający sportowy charakter. Na tarczy znajduje się wyraź-
ne odniesienie do historycznego 4,7-litrowego silnika V8, jednostki na-
pędowej wszystkich modeli Maserati GRANTURISMO. Cechą wyróżnia-
jącą ten zegarek jest z pewnością jego mechanizm Eco Energy: dzięki 
ładowaniu energią słoneczną bateria nie wymaga wymiany.

Elegant design linked to the distinctly sporty style characterizes 
GRANTURISMO collection, inspired by one of Maserati car iconic 
models. This timepiece features a brushed steel 44 mm case with rose 
gold finishing and a perforated leather strap for a hypersporty feel. On 
the dial a clear reference to the historic 4.7-litre V8 engine: the driving 
force behind all Maserati GRANTURISMO models. The standout feature 
of this watch is for sure its Eco Energy movement: thanks to solar 
charging, the battery does not need to be replaced.

Kolekcja COMPETIZIONE przedstawia wielofunkcyjny zegarek o  kla-
sycznej formie. Koperta o rozmiarze 43 mm z karbowaną ramką otacza 
słoneczną tarczę w  odcieniu niebieskim z  luminescencyjnymi wska-
zówkami. Stalowa bransoleta z  podwójnym wykończeniem nadaje 
temu zegarkowi ponadczasowy wygląd, który świetnie sprawdzi się 
podczas każdej okazji. Średnica tarczy: 43 mm. Wodoodporność: do 10 
ATM. Dwuletnia międzynarodowa gwarancja.

The COMPETIZIONE collection sees a multi-function watch with clas-
sic lines. The 43 mm case with a  knurled bezel envelops the sunray 
dial in hues of blue with luminescent hands. The steel bracelet with 
the dual finish give this watch a timeless look which is suitable for any 
situation. Case diameter: 43 mm. Water-resistant up to 10 ATM. 2-year 
international warranty.

241 USD
223 EUR
RRP* 1 263 PLN

231 USD
214 EUR
RRP* 1 009 PLN

999 PLN

959 PLN

COMPETIZIONE COLLECTION
MULTIFUNCTION MOVEMENT. WR 100m

LOT - 205x145 mm .indd   1LOT - 205x145 mm .indd   1 09/03/2023   09:40:5909/03/2023   09:40:59
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GRANTURISMO
ZEGAREK MĘSKI | MALE WATCH

COMPETIZIONE
ZEGAREK MĘSKI | MALE WATCH
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EMPORIO ARMANI

AVIATOR

ARMANI EXCHANGE
MEN’S LEATHER CHRONOGRAPH
ZEGAREK MĘSKI | MALE WATCH

GENTS WORLD TIME
ZEGAREK MĘSKI | MALE WATCH

MEN’S CHRONOGRAPH
ZEGAREK MĘSKI | MALE WATCH

Ten elegancki zegarek marki Emporio Armani z 43-milimetrową 
kopertą oraz skórzanym paskiem podkreśli każdą męską stylizację. 
Model wyposażony jest w funkcję chronografu oraz czarną tarczę, 
na której widnieją srebrne wskazówki.

This 43 mm watch features a black dial with silver stick indexes, 
chronograph movement and black leather strap. 2-year 
international warranty.

Czas na odkrycie zegarka Aviator Gents World Time. Czarna tarcza 
ze srebrnymi i czerwonymi elementami. Całość zamknięta w nie-
rdzewnej kopercie z  różowego złota. Obrotowa tarcza umożliwia-
jąca odczyt aktualnej godziny w każdej strefie czasowej na świecie 
sprawia, że jest to zegarek stworzony dla podróżników. Wodood-
porność do 10 ATM. Dwuletnia międzynarodowa gwarancja.

Time to Experience with this Aviator Gents World Time watch. Clas-
sic black chronogaph dial with silver and red details. Accomplished 
by a black leather strap and a rosegold-coloured case. Perfect for 
travellers with the world time feature. Water-resistant to 10 ATM.
2 years international warranty.

Męski zegarek Armani Exchange z niebieską tarczą chronografu, ze 
złotymi wskazówkami i indeksami oraz matową, niebieską, silikono-
wą kopertą połączoną z dopasowanym silikonowym paskiem.

This men’s watch from Armani Exchange features a 44 mm blue 
chronograph dial with gold-tone hands and indexes and a matte 
blue silicone case paired with a matching silicone strap. 2-year in-
ternational warranty.

241 USD
223 EUR
RRP* 1 244 PLN

145 USD
134 EUR
RRP* 681 PLN

169 USD
156 EUR
RRP* 793 PLN

999 PLN 599 PLN

699 PLN
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FESTINA
FESTINA
ZEGAREK MĘSKI | MALE WATCHNie, chronografy nie są tylko dla sportowców! FESTINA rozszerza 

ofertę o  ten wyrafinowany, modny i  ponadczasowy chronograf 
z datownikiem. Wewnątrz koperty znajduje się mechanizm Miyota. 
Zegarek ma szkiełko mineralne i  kopertę ze stali nierdzewnej 
o średnicy 45 mm. Wodoodporność: 10 barów (pływanie).

No, chronographs are not just for athletes! FESTINA extends the 
o� er with this sophisticated and trendy timeless chronograph 
watch with date. Inside the case lies a Miyota movement and the 
watch features a Mineral crystal and a stainless-steel 45 mm case. 
Water resistance: 10 Bar (Swim).

Klasyczny, wielofunkcyjny zegarek z  kopertą ze stali nierdzewnej 
o  średnicy 43 mm oraz ze skórzanym paskiem. Model posiada 
niebieską tarczę z elementami z różowego złota, luminescencyjne 
wskazówki oraz datownik. Wodoodporność do 5 ATM.

Classic Gents Multifunction watch with 43 mm stainless steel case 
and leather strap. Blue dial with applied rosegold index. Hands filled 
with luminous white - well readable in the dark. Indicates date, day 
and 24 hours. 5 ATM water-resistant.

145 USD
134 EUR
RRP* 685 PLN

113 USD
105 EUR
RRP* 512 PLN

599 PLN 469 PLN

TIMELESS CHRONO WATCH
ZEGAREK MĘSKI | MALE WATCH GENT RETRO WATCH

ZEGAREK MĘSKI | MALE WATCH

* Recommended Retail Price as at May 31, 2023

Prices in USD and EUR are approximate, ask the crew for the current price.
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ROSE GOLD
PORTFEL ALUMINIOWY | QUILTED ALUMINIUM WALLET

ADAPTER PODRÓŻNY | TRAVEL ADAPTER

CARBON
PORTFEL ALUMINIOWY | SMART ALUMINIUM WALLET 

ÖGON

SKROSS

ÖGON

Pikowany Portfel Aluminiowy kolor różowego złota. Elegancki pikowany 
portfel wyprodukowany we Francji. Niezwykle lekki i  wytrzymały, za-
pewnia optymalną ochronę, a także szybki i  łatwy dostęp do Twoich 
kart. Zaprojektowany tak, abyś otworzył go jedną ręką. Zawiera prze-
gródki na 10 kart i gotówkę oraz metalowy zamek. RFID Safe: ochrona 
przed demagnetyzacją i kradzieżą danych elektronicznych. Dożywot-
nia gwarancja. Wymiary: 10,8 x 7,2 x 2 cm. Waga: 78 g.

Quilted Aluminium Wallet - Rose Gold coloured. Elegant quilted wal-
let made in France. This light and strong wallet gives a  super fast 
access and an optimum protection. Quick and easy access to your 
cards. Designed to open with one hand. For 10 cards and cash. Metal 
lock. RFID Safe: potection against demagnetization and electronic 
data theft. Lifetime warranty. 10,8 x 7,2 x 2 cm. Weight: 78 g.

Adapter Skross PRO to zaprojektowany w Szwajcarii, uniwersalny ada-
pter podróżny dedykowany do urzędzeń z  uziemieniem (3-bieguno-
wych) i bez (2-biegunowych). Można go zastosować nawet do urzą-
dzeń typu suszarka do włosów, żelazko, notebook czy laptop. Napięcie 
wejściowe: 100 V – 250 V. Maksymalne obciążenie: 7 A. Wymienny bez-
piecznik: T7A. Adapter umożliwia podłączenie urządzenia, które posia-
da max. 250 W  mocy przy napięciu 100 V, natomiast przy napięciu 
250 V urządzenia o mocy do 1750 W. Uwaga: adapter nie przekształca 
napięcia np. 250 V na 100 V.  

The Skross PRO travel adapter is a Swiss-designed universal adapter 
dedicated to earthed (3-pole) and unearthed (2-pole) devices. It 
can even be used for devices such as a hair dryer, iron, notebook or 
laptop. Input voltage: 100 V - 250 V. Maximum load: 7 A. Replaceable 
fuse: T7A. The adapter allows you to connect a device that has max. 
250 W of power at 100 V and a 250 V device with up to 1750 W of 
power. Note: It does not convert the voltage e.g. 250 V to 100 V. 

Ten lekki i wodoodporny portfel w kolorze włókna węglowego 
zapewnia szybki dostęp do 10 kart, gotówki oraz optymalną 
ochronę przed rozmagnesowaniem i kradzieżą danych elek-
tronicznych. Wymiary: 10,9 x 7,6 x 2,2 cm. Waga: 84 g.

This light and water resistant wallet in carbon look o� ers fast 
access to 10 cards, cash and an optimum protection against 
demagnetization and electronic data theft. Size: 10,9 x 7,6 x 
2,2 cm. Weight: 84 g.

36 USD
33 EUR
RRP* 164 PLN

31 USD
29 EUR

36 USD
33 EUR
RRP* 164 PLN149 PLN

129 PLN

149 PLN



37Pre-Order available at shopandmore.lot.com

D
LA

 D
Z

IE
C

I 
  

  
  

FO
R

 K
ID

S

LEGO® 

LEGO® 

LEGO® 

LEGO® 

DARTH VADER
BRELOK Z LATARKĄ | KEY LIGHTS

KREDKI LEGO®  | LEGO®  COLOR PENCIL
12 SZT. Z KLOCKIEM MOCUJĄCYM | 12 PCS WITH TOPPER

CHŁOPIEC | BOY
PRZYWIESZKA DO BAGAŻU | LUGGAGE TAG

CLASSIC BRICKS
PORTFEL | WALLET

Breloki do kluczy w  kształcie minifigurek LEGO® to ulubiony ga-
dżet wszystkich miłośników marki! Ukochane postaci ze świata 
klocków mogą towarzyszyć Ci teraz przez cały dzień, a wbudowa-
na w nóżkach latarka LED pomoże Ci przedrzeć się przez ciemny 
korytarz, podświetlić zamek w drzwiach do domu lub przeszukać 
ciemne wnętrze torby lub plecaka. Towarzystwo święcącego bo-
hatera LEGO® doda też otuchy Twojemu dziecku i żadne ciemno-
ści nie będą już dla Niego straszne!

Never be left in the dark with LEGO® Key Lights! The button on the 
body of those fun-looking characters activates the bright lights in 
each foot, and the large minifigure’s legs are posable to aim the 
beams in di� erent directions. It makes a  fun, useful gift for kids 
and all adult-loving LEGO fans to attach to a bag, backpack or set 
of keys.

Stylowe drewniane kredki LEGO® w dwunastu kolorach to piękny 
upominek dla każdego miłośnika rysowania i kolorowania. Dosko-
nały prezent zarówno dla młodszych, jak i starszych fanów marki. 
Do zestawu dołączony jest klocek mocujący, dzięki któremu moż-
na ozdobić kredkę, ulubioną minifigurką lub przyłączyć ją do swo-
ich konstrukcji z klocków.

Stylish wooden LEGO® pencils in twelve di� erent colors are a per-
fect gift for both kids and adult fans of LEGO®, a beloved set for 
every drawing and coloring lover. Personalize the pencils by at-
taching one of your favorite minifigures or LEGO® bricks using the 
topper brick (included).

Dzięki zawieszkom LEGO® Twój bagaż staje się weselszy i łatwo roz-
poznawalny. Zawieszki LEGO® to świetny upominek dla wszystkich 
fanów LEGO®. Na odwrocie możesz wpisać swoje imię i numer te-
lefonu, dzięki czemu, w razie nieszczęścia, Twoja torba lub plecak 
będą miały możliwość odnalezienia drogi do domu.

Personalize your baggage with eye-catching LEGO® Luggage Tag. 
Write your personal contact details on the back of the silicone LEGO 
brick or minifigure-style tag, then attach it to your suitcase or back-
pack. Features a silicone LEGO® luggage tag with a strap and space 
on the back to add your personal contact information.

Niezastąpiony portfel dla fanów i fanek LEGO®. Wygodne zapięcie 
na rzep ułatwia użytkowanie, a  wewnętrzne przegródki pozwalają 
na bezpieczne przechowywanie drobnych monet i kart. W środku 
jest także miejsce na ulubione zdjęcie, notatkę lub rysunek. Portfel 
wykonany z miękkiego materiału ozdobionego kolorowym wzorem 
klocków LEGO®.
Wymiary: zamknięty - 9 x 12 cm, otwarty - 25 x 12 cm.

This tri-fold wallet provides LEGO® fans of all ages with a fun and 
practical way to carry their essential cash, cards and more. It’s made 
from soft, pocket-friendly polyester decorated in a colorful LEGO 
brick pattern. Opening the wallet reveals 2 card slots, a clear win-
dow for ID and room for banknotes.
Dimensions: closed - 9 x 12 cm, open - 25 x 12 cm.

12 USD
11 EUR

12 USD
11 EUR

7 USD
6 EUR

12 USD
11 EUR

49 PLN

49 PLN

29 PLN

49 PLN

Prices in USD and EUR are approximate, ask the crew for the current price.
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Z Kicią Kocią można się wybrać wszędzie. Nawet w kosmos! 
Ale także do biblioteki, do przedszkola, na basen, na plac zabaw, 
na plażę, w podróż pociągiem. Z Kicią Kocią można majsterkować 
oraz segregować śmieci, można gotować, grać na instrumentach 
i robić wiele innych rzeczy. Z Kicią Kocią nigdy nie jest nudno.

Wiele dzieci i rodziców już pokochało Kicię Kocię!

Serii  towarzyszą:
 

 książeczki dla młodszych 
 dzieci o przygodach Kici Koci 
 i jej braciszka Nunusia

 książeczki o Kici Koci i Nunusiu 
 z otwieranymi okienkami

 książeczki do czytania, 
 bazgrania i kolorowania

Seria wpisana na Złotą Listę książek polecanych 
przez Fundację „ABCXXI – Cała Polska czyta dzieciom” ISBN 978-83-8008-677-7

Cena 7,90 zł 
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KICIA KOCIA

VISANTI

MĄDRA MYSZ

Kicia Kocia leci z rodzicami prawdziwym samolotem do Warszawy. 
Port lotniczy jest taki wielki! Tata tłumaczy Kici Koci, co się będzie 
działo zanim wejdą do samolotu – najpierw kontrola bagażu, następ-
nie muszą poddać się kontroli bezpieczeństwa i kontroli dokumen-
tów. W końcu Kicia Kocia wsiada do samolotu. Czuje się wspaniale!

Kitty Kitten is travelling with her parents on a real plane to Warsaw.
The airport is so big! Dad explains to Kitty Kitten what awaits them 
before they board the plane - first the baggage check, then they 
have to undergo a security check and a document check. Finally, Kit-
ty Kitten gets on the plane. She feels great! The book is only in Polish.

Urocza bransoletka o regulowanej długości to idealny prezent dla 
mamy i córki. Misterne wykonanie przyciąga wzrok i wzbudza ra-
dość.

Charming bracelet with adjustable length is a perfect gift for 
mother and daughter. The intricate workmanship does not fail to 
catch the eye and delight the heart.

Piotr ma bardzo ciekawy zawód: jest koordynatorem obsługi na-
ziemnej. Wraz z kolegami i koleżankami przygotowuje samolot do 
rejsu i czuwa nad przebiegiem wielu procesów: odprawy pasażer-
skiej, transportu pasażerów i przesyłek lotniczych, załadunku i roz-
ładunku bagaży, a także tankowania paliwa. Wie jak działają specjal-
ne pojazdy wykorzystywane w obsłudze naziemnej – holownik czy 
odladzarka. Dziś opowie nam o swojej pracy.

Piotr works as a Ground Operations Coordinator, his job is so inter-
esting! Together with his colleagues, he makes sure that the aircraft 
is safe and ready for the flight. He supervises and coordinates many 
processes such as: passenger check-in, transport of passengers 
and air shipments, loading and unloading of luggage. Today he will 
tell us about his work. The book is only in Polish.

4 USD
3 EUR

12 USD
11 EUR

4 USD
3 EUR15 PLN

49 PLN

15 PLN

VISANTI

Olśniewająca bransoletka ozdobiona słodkim misiem, który za-
opiekuje się piękną, małą księżniczką i zostanie jej przyjacielem.

A dazzling bracelet decorated with a cute teddy bear that will 
take care of a beautiful little princess and become her friend.

17 USD
15 EUR

69 PLN

BRACELET PRINCESSA RAINBOW
BRANSOLETKA | BRACELET

KICIA KOCIA NA LOTNISKU
KSIĄŻKA DLA DZIECI | KID’S BOOK: POLISH VERSION

BRACELET KIDS BERRY
BRANSOLETKA | BRACELET

MAM PRZYJACIELA, KTÓRY OBSŁUGUJE 
SAMOLOTY
KSIĄŻKA DLA DZIECI | KID’S BOOK: POLISH VERSION

Prices in USD and EUR are approximate, ask the crew for the current price.
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LOTEK BLACK PETER
Nasz uroczy Lotek to idealny wybór dla najmłodszych fanów lotnic-
twa. Pluszowy żuraw będzie towarzyszył Twojemu dziecku podczas 
krótszych i dłuższych podróży. Idealnie sprawdzi się w roli przytulan-
ki, najlepszego przyjaciela oraz towarzysza zabaw. Stanie się częścią 
niezapomnianych i magicznych wspomnień.

Our charming Lotek is the perfect choice for the youngest aviation 
fans. The plush crane will accompany your child on both short and 
long journeys. Perfect as a cuddly toy, best friend and playmate.
It will become a part of unforgettable, magical memories.

Zestaw 25 kart ulubionej przez wszystkie dzieci gry Piotruś. Gra jest 
wspaniałym wstępem do zdobycia podstawowej wiedzy na temat 
wybranych krajów. Na kartach znajdziemy ilustracje z flagami oraz in-
formacje na temat powierzchni, liczby ludności i języka urzędowego.

A funny simple and popular card game for the youngest. The 
gameplay is a great introduction to getting some basic information 
about selected countries. The cards feature illustrations with flags 
and information on the area, population and o� icial language.

17 USD
15 EUR

69 PLN

MASKOTKA LOTEK | LOTEK PLUSH TOY
GRA KARCIANA | CARD GAME

LOT STORIES

ALBI

KOSTKI DO GRY | CUBE GAME

WARCABY | CHECKERS
GRA MAGNETYCZNA | MAGNETIC GAME

„LOTne opowiadanki” to jedna z najprzystępniejszych gier o naj-
prostszych zasadach, jakie można sobie wyobrazić. Wystarczy 
rzucić kośćmi i na bazie skojarzeń wymyślić historię do wyloso-
wanych obrazków.

“LOT stories” is one of the most convenient games with the sim-
plest rules you can imagine. All you have to do is roll the dice and 
come up with a story for the drawn pictures based on associations.

Magnetyczne opakowanie z planszą przyciąga pionki, dzięki czemu 
gra jest możliwa nawet podczas jazdy, bo nic na planszy nie prze-
stawi się bez naszej woli. Celem gry jest zbicie wszystkich pionów 
przeciwnika albo zablokowanie wszystkich, które pozostają na plan-
szy, pozbawiając przeciwnika możliwości wykonania ruchu.

The magnetic board pack pulls the pawns down, making the game 
possible even while on the move, as nothing on the board will shift 
without our intention. The aim of the game is to knock down all 
the opponent’s pawns or block all those that remain on the board,
taking away the opponent’s ability to make a move.

9 USD
9 EUR

39 PLN

5 USD
4 EUR

7 USD
6 EUR

19 PLN

29 PLN
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Prices in USD and EUR are approximate, ask the crew for the current price.
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BALLANTINE’S

JACK DANIEL’S

BALLANTINE’S FINEST | 40% | 1L

WHISKEY | 40% | 1L

CHIVAS
REGAL

JOHNNIE
WALKER

12Y | 40% | 1L

BLACK LABEL 
| 40% | 1L

19 USD
18 EUR

31 USD
29 EUR

36 USD
33 EUR

36 USD
33 EUR

79 PLN

129 PLN

149 PLN

149 PLN

Prices in USD and EUR are approximate, ask the crew for the current price.
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JÄGERMEISTER

BOTTEGA GOLD

LIQUEUR | 35% | 0,5 L

PROSECCO DOC | 11% | 0,75 L

MOËT & 
CHANDON 
IMPÉRIAL 
BRUT

BOMBAY SAPPHIRE

CHAMPAGNE | 12% | 0,75L

LONDON DRY GIN | 47% | 1L

12 USD
11 EUR

29 USD
27 EUR

55 USD
51 EUR

29 USD
27 EUR

49 PLN

119 PLN

229 PLN

119 PLN

Prices in USD and EUR are approximate, ask the crew for the current price.
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ŻUBRÓWKA
BISON GRASS

WYBOROWA

VODKA | 40% | 1L

VODKA | 37,5% | 1L

FINLANDIA
VODKA | 40% | 1L

12 USD
11 EUR

12 USD
11 EUR

17 USD
15 EUR

49 PLN

49 PLN

69 PLN
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Prices in USD and EUR are approximate, ask the crew for the current price.
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L&M
RED LABEL, BLUE LABEL
10 OPAKOWAŃ | 10 PACKS

36 USD
33 EUR

149 PLN

MARLBORO
RED, GOLD
10 OPAKOWAŃ | 10 PACKS

38 USD
35 EUR

159 PLN

WINSTON
SLIM BLUE
10 OPAKOWAŃ | 10 PACKS

34 USD
31 EUR

139 PLN

PALL MALL
BLUE
10 OPAKOWAŃ | 10 PACKS

31 USD
29 EUR

129 PLN

HEETS
AMBER, SIENNA
10 OPAKOWAŃ | 10 PACKS

34 USD
31 EUR

139 PLN

Prices in USD and EUR are approximate, ask the crew for the current price.
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REMOVE BEFORE FLIGHT

BOEING 787-9 DREAMLINER

Czerwona zawieszka, obustronnie haftowana. Jedna strona 
z napisem „I love LOT”, druga z „Remove Before Flight”. Zawieszka 
obszyta i zakończona metalowym kółkiem.

Red keychain embroidered on both sides.  On one side is the in-
scription “I love LOT”. On the other side is the inscription “Remove 
Before Flight”. Pendant trimmed and finished with keyring.

Model samolotu Boeing 787-9 Dreamliner w skali 1:200 wykonany 
jest z plastiku ze szczególną dbałością o szczegóły, dzięki 
czemu idealnie odzwierciadla rzeczywisty samolot naszej floty. 
Posiada oryginalne malowanie LOT. Osadzony jest na plastikowej 
podstawce. Wymiary: rozpiętość skrzydeł - 30 cm, długość - 31 cm.

The 1:200 scale model of the Boeing 787-9 Dreamliner airplane 
is made of plastic with special attention to detail, so it perfectly 
reflects the actual aircraft of our fleet. It features the original LOT 
aircraft livery. Comes with a plastic display stand. Dimensions: 
wingspan - 30 cm, length - 31 cm.

5 USD
4 EUR

31 USD
29 EUR

19 PLN

129 PLN

ZAWIESZKA | KEYRING

MODEL SAMOLOTU | AIRCRAFT MODEL 
SKALA - 1:200 | SCALE - 1:200

Migdały, marcepan, a może wiśnie w likierze? Te i inne wspaniałe 
nadzienia ukryte są w delikatnych pralinach Chopin. Prawdziwa 
symfonia smaków.

Almond, marzipan or maybe liqueur chocolate? You will find 
these and many other fillings among Chopin pralines. A  real 
symphony of flavours.

WEDEL

Migdały, marcepan, a może wiśnie w likierze? Te i inne wspaniałe 
nadzienia ukryte są w delikatnych pralinach Chopin. Prawdziwa 

Almond, marzipan or maybe liqueur chocolate? You will find 
these and many other fillings among Chopin pralines. A  real 

19 USD
18 EUR

79 PLN

CHOPIN
PRALINY CZEKOLADOWE 263 g
CHOCOLATE PRALINES 263 g

Prices in USD and EUR are approximate, ask the crew for the current price.
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FORMY PŁATNOŚCI
Płatność za produkty dostępne w katalogu SHOP&MORE (dalej „Kata-
log”) odbywa się na pokładzie samolotu podczas lotu. 
Ceny prezentowane w Katalogu są cenami obowiązującymi i podane 
są w polskich złotych (PLN). Ceny produktów podane w dolarach ame-
rykańskich (USD) oraz euro (EUR) mają charakter wyłącznie orientacyjny 
i zostały przeliczone z PLN na podstawie średniego kursu walutowego 
z ostatnich sześciu miesięcy poprzedzających datę 01.12.2023 r. 
Przyjmujemy płatności w gotówce oraz kartami płatniczymi i kredy-
towymi. W przypadku płatności gotówką i wyboru waluty innej niż 
polski złoty, wartość zakupów zostanie każdorazowo przeliczona po 
aktualnym kursie danej waluty z dnia zakupu. W każdej sytuacji, nie-
zależnie od wyboru waluty, w której ma być dokonywana płatność, 
są Państwo zobowiązani do posiadania odliczonej kwoty za dokony-
wane zakupy, bez konieczności wydawania reszty. PLL LOT S.A. za-

strzega sobie prawo do odmowy sprzedaży produktów za gotówkę 
w sytuacji braku możliwości wydania Państwu reszty za dokonywane 
zakupy. W przypadku płatności kartą kredytową lub płatniczą, maksy-
malna wartość transakcji dla kart: Visa, Mastercard, Diners Club, JCB 
International, American Express wynosi 4000 PLN, z zastrzeżeniem, 
że podany limit może ulec zmianie, o czym zostaną Państwo poin-
formowani przed dokonaniem transakcji. W przypadku dokonywania 
płatności kartą powyżej kwoty 500 PLN może pojawić się koniecz-
ność wypełnienia tzw. Karty Transakcji Pasażera w celu zapewnienia 
bezpieczeństwa bezgotówkowych transakcji płatniczych dokonywa-
nych na pokładach samolotów PLL LOT oraz możliwości dochodzenia 
należności bezpodstawnie niezapłaconych. W przypadku odmowy 
podania danych możliwe będzie dokonanie standardowej płatności 
gotówkowej. W przypadku płatności gotówką kwota musi być odli-
czona.

REKLAMACJE/ ZWROTY
Pragniemy Państwa zapewnić, że w ofercie SHOP&MORE dostępne są 
wyłącznie produkty oryginalne o wysokiej jakości. Jeśli jednak zaku-
piony przez Państwa produkt będzie miał wady, fakt ten należy zgło-
sić jeszcze w trakcie rejsu Personelowi Pokładowemu w celu wymiany 
wadliwego produktu na produkt wolny od wad, a w przypadku, gdy 
nie będzie to możliwe, także z powodu niedostępności produktu 
na pokładzie, otrzymają Państwo zwrot równowartości zareklamo-
wanego produktu w formie, w jakiej nastąpiła płatność za produkt. 
W przypadku płatności kartą nie ma możliwości zwrotu pieniędzy na 
inną kartę płatniczą niż ta, przy pomocy której nastąpiła wcześniej 
płatność. Po zakończeniu rejsu ewentualne reklamacje z powodu nie-
zgodności zakupionego produktu z umową sprzedaży można składać 
drogą mailową na adres: shopandmore@lot.com. W reklamacji należy 
podać swoje imię i nazwisko, adres do korespondencji, adres mailo-
wy, podać przyczynę reklamacji, a także określić oczekiwany sposób 
rozstrzygnięcia reklamacji tj. wymianę towaru na wolny od wad, na-
prawę. W przypadkach określonych w art. 43e ustawy o prawach kon-
sumenta można żądać obniżenia ceny produktu lub odstąpienie od 
umowy. PLL LOT udzieli odpowiedzi na Państwa reklamację w termi-

nie 14 dni od dnia otrzymania reklamacji w formie mailowej, na adres 
mailowy wskazany w zgłoszonej reklamacji. W przypadku, gdy rekla-
macja zostanie uwzględniona PLL LOT dokona naprawy produktu lub 
wymiany produktu na wolny od wad, a w przypadku gdy nie będzie 
to możliwe, także z powodu niedostępności produktu u dostawcy, 
PLL LOT dokona zwrotu równowartości zareklamowanego produktu 
w formie przelewu na podany przez Państwa rachunek bankowy. PLL 
LOT pokrywa koszty odesłania reklamowanego produktu. W celu za-
mówienia kuriera po odbiór reklamowanego produktu należy skon-
taktować się z PLL LOT pod adresem mailowym shopandmore@lot.
com. PLL LOT nie jest producentem produktów oferowanych w ka-
talogu, dlatego też wyłączną odpowiedzialność z tytułu gwarancji 
ponosi producent na warunkach określonych w dokumencie gwa-
rancyjnym dołączonym do produktu. 
UWAGA: Papierosy i alkohole zakupione na pokładzie samolotu, ze 
względu na ich wolnocłowy status, mogą być reklamowane wyłącz-
nie podczas rejsu, w trakcie którego zostały zakupione.
Jeśli po dokonanym zakupie zmienią Państwo zdanie i zrezygnują 
z zakupu, zwrot produktu pełnowartościowego zakupionego na po-
kładzie jest możliwy wyłącznie podczas trwania rejsu. 

CENY
PLL LOT zastrzega sobie możliwość zmiany cen produktów w każdym 
czasie. Może się także okazać, że ze względu na ograniczoną ilość 
miejsca na pokładzie lub zmiany asortymentowe zakup wybranego 
przez Państwa produktu nie będzie możliwy lub jego ilość będzie 

ograniczona. Przepraszamy za ewentualne utrudnienia i prosimy 
o wyrozumiałość. Równocześnie zachęcamy do skorzystania z usługi 
Pre-Order, która umożliwia dokonanie zakupów na 24 h przed wylo-
tem poprzez sklep internetowy SHOP&MORE dostępny pod adresem: 
shopandmore.lot.com.

PRZEPISY CELNE 
Zakupione w sklepie wolnocłowym produkty podlegają przepisom 
celnym kraju docelowego. Przed wyjazdem należy zapoznać się 

z przepisami wwozowymi państwa docelowego. Warunkiem sprze-
daży alkoholu i wyrobów tytoniowych jest ukończenie przez pasażera 
18. roku życia.

SPOŻYCIE NAPOJÓW ALKOHOLOWYCH NA POKŁADZIE 
Informujemy, że na pokładach samolotów PLL LOT S.A. zabronione 
jest spożywanie własnych oraz stanowiących własność innych pasa-
żerów alkoholi, w tym zakupionych w ramach sprzedaży wolnocłowej 

prowadzonej przez PLL LOT S.A. 
W przypadku jakichkolwiek pytań prosimy o kontakt mailowy na ad-
res: shopandmore@lot.com. Nasze biuro jest czynne w dni robocze: 
poniedziałek - piątek, w godzinach 9:00-17:00. 

REGULAMIN SPRZEDAŻY POKŁADOWEJ
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TERMS OF PAYMENT
Payment for the products from SHOP&MORE catalogue takes place 
on board during the fl ight. 
The prices presented in the catalogue are valid and are given in Pol-
ish Zlotys (PLN). Prices in American Dollars (USD) and Euro (EUR) are 
presented as an approximate product price converted based on the 
average exchange rate from the last six months preceding the date 
of 01.12.2023. We accept cash and credit/debit card payments. The 
maximum transaction value for the following cards: Visa, MasterCard, 
Diners Club, JCB International, American Express is 4000 PLN. The 
transaction value limit is subject to change, of which you will be in-
formed prior to the transaction. If you choose a currency other than 
the Polish Zloty, the value of purchase will be converted at the current 
exchange rate. In case of using card payments for transaction exceed-
ing 500 PLN you may be obliged to fi ll in the Passenger Transaction 

Card in order to ensure the security of non-cash payment transac-
tions on board PLL LOT aircraft and the ability to claim unjustifi able 
unpaid debts. In any situation, regardless of the choice of currency in 
which the payment is to be made, you are obliged to have the exact 
amount of cash for the purchases you make. PLL LOT S.A. reserves 
the right to refuse to sell products for cash, in the event that it is not 
possible to give you the change for the purchases made. 
In case of cash payment, the amount must be deducted.

WARRANTY POLICY
We would like to assure you that the SHOP&MORE off er includes only 
the original and high-quality products. However, if you fi nd any de-
fects in the purchased product, please report this to the cabin crew 
during the fl ight in order to have the defective product replaced with 
a defect-free item. If it is not possible, also due to the unavailability of 
the product on board, PLL LOT will refund the value of the defected 
product using the same payment method that was used to make the 
purchase. In a case of card payment, it is not possible to return money 
to a payment card other than the one with which the payment was 
made earlier.
Once the fl ight is completed, any complaints can be submitted to 
PLL LOT by e-mail to the following e-mail address: shopandmore@
lot.com. PLL LOT will respond to your complaint within 14 days from 
the date of receipt of your complaint by e-mail. You shall provide 
your name and surname, postal  address, e-mail address, the reason 
for the complaint and specify the expected method of settling the 
complaint, i.e. replacement of the defective product with a product 
free from defects, repair. In the cases specifi ed in Art. 43e of the Act 
on Consumer Rights, You may demand reduction of the price or 

withdrawal from the contract. Recognition of the complaint results 
in the repair or replacement of the product with product free from 
defects, and if it is not possible, also due to the unavailability of the 
product from the supplier, PLL LOT will refund the value of the de-
fective product on your bank account. PLL LOT covers the costs of 
returning the defective product. To order a courier for collection of 
the defective product, please contact PLL LOT at the e-mail address 
shopandmore@lot.com. PLL LOT is not a producer of the off ered 
products, therefore it is the producer who bears sole responsibility for 
the quality of product under the conditions specifi ed in the guaran-
tee document attached to the product. 
NOTE: Cigarettes and alcohol, due to their duty-free nature of the 
sales, can be a subject of a complaint only on board the aircraft dur-
ing the fl ight on which they were purchased.
If after purchase you change your mind and want to return the pur-
chased product, you can do it only during the fl ight. 

PRICES 
PLL LOT S.A. reserve the right to change prices of products without 
prior notice. It is possible that due to the limited space on board or 
changes in the assortment, the purchase of the product you selected 
will not be possible or its quantity will be limited. We apologize for 

any inconvenience and we ask for your understanding. Please note 
that you can use Pre-Order service to make purchase 24 hours before 
the departure via SHOP&MORE online shop available on the website:  
shopandmore.lot.com. 

CUSTOMS REGULATIONS
Goods purchased on board are subject to the customs regulations 
of the destination country. Before traveling, you need to check the 

import regulations of the country of your destination. You must be
18 years of age to purchase alcohol and tobacco products.

CONSUMPTION OF ALCOHOLIC BEVERAGES ON BOARD
Please be informed that on board PLL LOT aircraft it is strictly forbid-
den to consume your own alcoholic beverages and those owned by 
other passengers including duty-free beverages purchased on board.

If you have any queries please contact us by e-mail: shopandmore@
lot.com. Our offi  ce is open on business days: Monday - Friday, from 9 
am to 5 pm.

ONBOARD SALES REGULATIONS
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